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OOrrvvoossii  rreennddeellõõkk

Március elsejétõl megszûnik a laborató-
riumi szolgáltatás a Visegrádi utcai ren-
delõben; a hír sokakat váratlanul ért, no-
ha az itt levett vért és vizeletet immár
évek óta a Szegedi úti intézménybe szál-
lítják feldolgozásra.

3. oldal MMeeggúújjuull  aa  ppiiaacc

A Lehel Csarnok nem csupán a kerületiek
egyik legfontosabb bevásárlóhelye: a fõ-
város más részeibõl is sok törzsvevõ jár
ide rendszeresen. Milyen változásokat
hozott a múlt év, és melyek az idei ter-
vek – a többi között errõl érdeklõdtünk.

5. oldalBBoorriibboonn  úújj  rruuhháábbaann

Megkezdõdhet a Boribon bölcsõde tel-
jes körû felújítása, miután az önkor-
mányzat elfogadta az 550 millió forintos
beruházás célokmányát. A kicsiket át-
menetileg a Fiastyúk utca 35–37. szám
alatti iskolaépületben helyezik majd el.

2. oldal

� naponta frissülõ hírek

� a TV13 mûsorai

� Hírnök online

Érvényesítse

kedvezményét!

KUPONOLDAL

a 15. oldalon

Közösen a XIII. kerületért Vonzó maradt a városrész

Jövõbe tekintés

Programsorozat
egész évben

A XIII. kerület
arca – 2013
A XIII. kerület idén ünnepli 75. születés-
napját. Ebbõl az alkalomból egész évben
számos rendezvény, program kapcsolódik
a jubileumhoz. Az önkormányzat többek
között A XIII. kerület arca – 2013 címmel
versenyt is hirdetett 18–30 éves kerületi
lakóhellyel, munkahellyel rendelkezõ vagy
itt tanuló hölgyek részére, aki egész évben
képviselheti városrészünket a jeles rendez-
vénysorozat háziasszonyaként.

A jelentkezõk közül Sárosi Évát érte az a
megtiszteltetés, hogy megnyerõ személyé-
vel reprezentálja a helyi értékeket. Az an-
gyalföldi lány régóta gondolkozik azon, ho-
gyan tudna a kerületi közösség aktív tagjá-
vá válni, így a meghirdetett pályázat rög-
tön felkeltette a figyelmét. Nagy megtisz-
teltetésnek érzi, hogy nem csak külsejével,
hanem kiváló kommunikációs képessé-
gével is öregbítheti városrészünk jó hírét.

RRéésszzlleetteekk  aa  44..  oollddaalloonn

CCssuuppaa  ööttööss!!

Verebély Iván hármas jubileumot ünne-
pel: 75 éves lett, 55 éve van a színészi pá-
lyán és 45 éve tagja a most Centrál Szín-
háznak nevezett társulatnak, mellesleg
nemsokára még egy évfordulót tarthat,
ugyanis lassan 30 éve él a kerületben.

11. oldal

A XIII. kerület az elmúlt idõszak folyamatosan romló külsõ, gazdasági és politikai hatásai ellenére is meg tudta õrizni értékeit, sõt, ha
lassabban is, de tovább gyarapodott – fogalmazott dr. Tóth József polgármester múlt heti sajtótájékoztatóján, melyen értékelte a város-
rész 2011 januárjában elfogadott, Közösen a XIII. kerületért elnevezésû programjának idõarányos teljesülését. A fõ szempont az itt élõk
jó életminõségének megõrzése a helyi szociális, egészségügyi, sport- és kulturális intézményhálózaton keresztül. Ám vannak olyan te-
rületek (például oktatás), melyben a kedvezõtlen állami intézkedések miatt nem teljesíthetõk az önkormányzat vállalásai. 

A polgármester ugyanakkor optimizmusának hangot adva kijelentette, nem csak rövid távon vagy az Integrált Városfejlesztési Stra-
tégia (IVS) 8–10 esztendõs léptékében gondolkodnak Angyalföld-Vizafogó-Újlipótváros jövõjérõl, az ennél jóval távlatosabb, a
2029–2033-as ciklusig ívelõ vízióikat idén tárgyalja a képviselõ-testület. Ami pedig a jelent illeti, a kerület megtartotta vonzerejét, s
annak ellenére, hogy egyharmadára csökkent a lakás- és irodaépítés, még így is az elsõ tíz település között van. Hét év alatt hétezerrel,
115 ezerre nõtt az állandó lakosok száma, s eddig a legtöbb, 1212 gyermek 2012-ben született.

AA  rréésszzlleetteekkrrõõll  nnééggyyoollddaallaass  mmeelllléékklleettüünnkkbbeenn  oollvvaasshhaattnnaakk  aa  77––1100..  oollddaalloonn..

mmeeddiiaa1133..hhuu



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK2013. FEBRUÁR 1.22 AKTUÁLIS

A XIII. kerület igazságtalannak és
elfogadhatatlannak tartja a fõvá-
ros idei forrásmegosztási rende-
letének tervezetét. A képviselõk
január 17-én véleményezték a
jogszabályt, melyet Budapest
múlt szombaton elfogadott; e
szerint a kerületnek 5,6 milliárd
forintot juttatott. Ez drasztikus
elvonással jár, mivel az elosztás a
– 2010-es adatokból származó –
tavalyi arányok alapján történik,
ami a kerületnek már 2012-ben is
csaknem hétszázalékos bevétel-
csökkenést jelentett, a többi vá-
rosrésznek csupán 5,2 százalé-

kosat. A kormány idéntõl megvál-
toztatta a különféle adókból, ál-
lami normatívákból és egyéb köz-
ponti támogatásokból képzõdõ
bevételek fõváros-kerületek kö-
zötti szétosztásának „módszer-
tanát”. A bevételek immár csak
az idegenforgalmi, s az iparûzési
adóra korlátozódnak, de további
elvonás, hogy a települések csu-
pán négy jogcímen igényelhetnek
központi támogatást a korábbi 26
helyett, az szja-ból pedig immár
egyetlen fillér sem marad hely-
ben, s az állam elviszi a gépjár-
mûadó mintegy felét is.

Új rendeletben szabályozta az ön-
kormányzat a kerületi zöldterüle-
tek és zöldfelületek megóvásáról,
használatáról, fejlesztésérõl és a
fák védelmérõl szóló 2008-as ren-
deletét, mely a közösségi zöldfe-
lület-gazdálkodás mellett a ma-
gánterületen lévõ fák védelmét is
szabályozta. A magasabb szintû
szabályozás változása miatt
azonban több alkalommal is mó-
dosítani kellett, így a jogszabály
egységes szerkezete megbomlott.

A Fõvárosi Kormányhivatal tör-
vényességi felhívásában kifogá-
solta, hogy a rendelet nehezen
értelmezhetõ, így sérti a jogbiz-
tonság elvét. Mivel az eddigi ta-
pasztalatok nem indokolták a fa-
védelmi szabályozás jelentõs
módosítását, az immár rendezet-
tebb, új rendelet a korábbival lé-
nyegében megegyezõen szabá-
lyozza ezt a területet, de nem
tartalmaz más, a zöldfelületek
védelmére vonatkozó elõírást.

Idén megkezdõdhet a Pannónia
utca 92–94. szám alatti Boribon
bölcsõde teljes körû felújítása,
miután az önkormányzat elfogad-
ta az 550 millió forintos beruhá-
zás célokmányát. A képviselõ-
testület még tavaly szeptember-
ben hagyta jóvá az intézmények
idei rekonstrukciós feladatait,
ezek között szerepel a 2011-ben
korszerûsített Zöld Ág Tagóvodá-
val egy telken lévõ Boribon böl-
csõde teljes felújítása is. Ennek
költségét teljes egészében a ke-

rület fedezi saját forrásból. A cél-
okmány tartalmazza az elsõ esz-
közbeszerzés 15 millió forintos
költségét. Az 1970-es évek végén
épült két szárnyban eredetileg
egy intézményként mûködött a
bölcsõde és az óvoda; utóbbi fel-
újításakor a két intézmény fûtési
rendszerét és a mérést is szétvá-
lasztották. A rekonstrukció során
egy kis tornaszobát is kialakíta-
nak. A bölcsõdéseket átmenetileg
a Fiastyúk utca 35–37. szám alat-
ti iskolaépületben helyezik el.

A kerület húsz év múlva elkép-
zelt arculatáról egyeztettek ja-
nuár 21-én Budapest és a kerület
várostervezõi. A dr. Tóth József
polgármester által kezdeménye-
zett megbeszélés a kezdete an-
nak a folyamatnak, melynek vég-
eredményeként az év elsõ felé-
ben elkészülhet a kerület hosszú
távú, 2030-ra szóló fejlesztési
koncepciója. A találkozó célja si-
keresen összehangolni a kerületi

és a készülõ budapesti koncep-
ciót. Bebizonyosodott, hogy a
Duna-parti lakóterületek, a Váci
úti irodafolyosó vagy a Róbert
Károly körút–Váci út találkozá-
sánál tervezett városközpont
fémjelezte irány fõvárosi szinten
is megalapozott, a kerület város-
építési gyakorlata pedig sikeres.
A helyi koncepciót készítõ CDC
Kft. vezetõje hasonló egyezteté-
seket tervez az itt élõkkel.

Az önkormányzat ismét átvállal-
ja a Magyar Nemzeti Üdülési
Alapítvány üdülésicsekk-pályá-
zatának önrészét azoktól a kerü-
leti lakosoktól, akik az MNÜ
nyugdíjasoknak kiírt „Feltöltõ-
dés”, a nagycsaládosok „Élmény
együtt” és a fogyatékkal élõk
„Vár a pihenés” elnevezésû
programján vesznek részt. A ké-
relmet az önkormányzat honlap-
járól, a www.bp13.hu-ról letölt-

hetõ Átmeneti segély nevû for-
manyomtatványon lehet igé-
nyelni, s az alapítványi értesítés-
sel együtt az önkormányzat szo-
ciális osztályán kell benyújtani,
vagy a karacsonyimagdolna@
bp13.hu email címen. Az MNÜ
által kiírt pályázatokra január
16-ától lehet jelentkezni, egé-
szen március 20-áig, a www.
erzsebetprogram.hu-n elérhetõ
adatlapon.

Elfogadhatatlan a fõvárosi forrásmegosztás

Kezdõdik a Boribon-rekonstrukció

Milyen legyen a kerület 2030-ban?

Önrésztámogatás az üdülési csekkhez

Régi-új favédelmi szabályok

RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK
Orbán Viktor válasza
dr. Tóth Józsefnek

Jutalom
a kormánytól?
A kormány a közeljövõben dönt
arról, hogy az állam a XIII. kerü-
lethez hasonló, felelõsen gazdál-
kodó önkormányzatokat milyen
formában ismerje el – derül ki
Orbán Viktor miniszterelnök dr.
Tóth József polgármesternek írt
decemberi válaszlevelébõl. A te-
lepülésvezetõ azután fordult a
kormányfõhöz, hogy a kabinet
határozott az esetenként több
milliárdos tartozást felhalmozó
települések adósságkonszolidáci-
ójáról. A polgármester kezdemé-
nyezte, hogy a kabinet a felelõs-
ségteljesen gazdálkodó önkor-
mányzatoknak nyújtson – az

adósságátvállalás mértékének
megfelelõ – fejlesztési célú külön-
támogatást.

Orbán Viktor a részletek
egyeztetésével Lázár Jánost, a
Miniszterelnökséget vezetõ ál-
lamtitkárt bízta meg. Jelezte: a
kormány célja, hogy megteremt-
se az önkormányzatok gazdasági
stabilitását és az ehhez igazodó
új finanszírozási rendszerét.
Fontos, hogy a tartozás nélküli
települések ne érezzék magukra
nézve hátránynak az adóssággal
rendelkezõknek nyújtandó segít-
séget.

KKÁÁLLMMÁÁNN AATTTTIILLAA

Ab elõtt
az iskola-
államosítás
Az Alkotmánybíróság befogadta
a XIII. kerület által október 26-
án benyújtott, s a köznevelési tör-
vény egyes passzusait támadó al-
kotmányjogi panaszát. Az ügyet
már ki is szignálták az elõadó al-
kotmánybíróra – tudtuk meg Se-
reg Andrástól, az Ab sajtófõnö-
kétõl. Hozzátette, az Alkotmány-
bíróság idei munkája a többi kö-
zött érinti a köznevelési törvényt.

A XIII. kerület szerint a jog-
szabály sérti az önkormányzat
alaptörvényben biztosított jo-
gait.

KK..  AA..  II..
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Orvosi rendelõk Változások az egészségügyi ellátásban

Költözõ osztályok –
megõrzött biztonság és színvonal

– Számunkra nagyon fontos a
lakosság folyamatos, jó színvona-
lú és biztonságos ellátása. Szem
elõtt tartjuk a betegek érdekeit és
szempontjait, azonban ezeket
össze kell hangolni a lehetõsége-
inkkel. Az egészségügyi szolgálat
feladata az alapellátás, illetve a
járóbeteg-szakellátás megszerve-
zése és mûködtetése. Ez olyan
törvényi és jogszabályi elõírás,
melyet egyébként az önkormány-
zattal kötött közszolgáltatási
szerzõdés alapján végzünk – fo-
galmazott dr. Villányi Ferenc. –
A mûködéssel kapcsolatos dön-
téseket a tulajdonos önkormány-
zat, illetve a képviselõ-testület
hozza meg az egészségügyi szol-
gálat szakmai javaslatai és elõter-
jesztései alapján. A változtatást
az teszi szükségessé, hogy az
egészségügyi, azon belül pedig
különösen a laboratóriumi ellá-
tást az OEP alulfinanszírozza. A
XIII. kerület évek óta komoly
összegeket áldoz azért, hogy en-
nek ellenére biztosítsa a jó szín-
vonalat. Ugyanakkor elengedhe-
tetlenek bizonyos ellátás-
szervezési intézkedések. Ilyen
volt a 2011 októberétõl életbe lép-
tetett laboratóriumi elõjegyzési
rendszer, amelyet a fõvárosi ke-
rületek közül az utolsók között
vezettünk be úgy, hogy elõbb ki-
kértük a szakmai felügyeletet
gyakorló szakigazgatási szerv, va-
lamint a fõvárosi és Pest megyei

tiszti fõorvos véleményét. Elsõ-
sorban tehát gazdasági kényszer,
valamint szakmai racionalitás
miatt kell megszüntetni március
elsejétõl a laboratóriumi minta-
vételi helyet a Visegrádi utcai
rendelõben. Nem változik vi-
szont az a jól bevált gyakorlat,
hogy a háziorvos végezheti el a
mintavételt akkor, ha a beteg
mozgásképtelen, mozgásában
korlátozott, illetve nem képes
közlekedni. Ám az igazságosság
elve alapján az õ esetükben is
szükség van elõjegyzésre – kivéve
akkor, ha a laborvizsgálat valami-
lyen okból sürgõs. Az utóbbi
tényt a háziorvosnak a beutalón
jeleznie kell.

– Az említett gazdaságossági
megfontolások alapján tervez-
nek-e a közeljövõben más módo-
sításokat is az alap-, illetve szak-
ellátásban?

– Elõreláthatólag márciustól a
jelenlegi kapacitások változatla-
nul hagyásával a sebészeti, bal-
eseti sebészeti, a bõrgyógyászati
és a röntgendiagnosztikai ellá-
tásban lesznek változások. A Vi-
segrádi utcából az általános és a
baleseti sebészet teljes egészében
átkerül a Szegedi úti rendelõ má-
sodik emeletére, a bõrgyógyászat
helyére, a bõrgyógyászati rende-
lés pedig a Visegrádi utcába köl-
tözik. A röntgendiagnosztikai el-
látás a Visegrádiban szünetelni
fog: ez a betegek számára a Sze-

gedi úti rendelõben lesz elérhe-
tõ. A változások menetrendjérõl
idõben tájékoztatni fogjuk a ke-
rület lakóit. Az általunk terve-
zett változások egyébként kisebb
kényelmetlenséggel járnak, vi-
szont ezeknél jóval komolyabb
módosításokat tartalmaz az Or-
szágos Tiszti Fõorvosi Hivatal
nemrég megjelent határozata,
melyben részletezik a járóbeteg-
szakellátásra vonatkozó területi
ellátási kötelezettségeket. A ja-
nuár 21-ével hatályba lépett ren-
delkezés a kerületet irányítószá-
mok szerint osztja fel, és ezek
alapján határozza meg, hogy az
egyes szakellátásokat ki, hol ve-
heti igénybe. Az egyes irányító-
számokhoz tartozó területeken
élõk bizonyos rendeléseket ille-
tõen nem is tartoznak a XIII. Ke-

rületi Egészségügyi Szolgálat el-
látási kötelezettségébe. Ilyen pél-
dául a laboratóriumi vizsgálat is:
akiknek a lakhelye az 1132-es
vagy az 1135-ös irányítószám
alatt van, a szabályozás szerint
esetükben nem a helyi egészség-
ügyi szolgálat feladata a labor-
diagnosztikai ellátás biztosítása.
Arról jelenleg nincs információ,
hogy õk ezt a szolgáltatást hol ve-
hetik majd igénybe. A helyzetet
bonyolítja, hogy a határozat sze-
rint a rendelkezés ellen fellebbe-
zésnek nincs helye. Ennek elle-
nére mi kifogással éltünk az or-
szágos tiszti fõorvos hivatalánál.
Kértük, hogy a XIII. kerületi la-
kók ellátási érdekeit szem elõtt
tartva, gondolják újra a kiadott
határozatot. Az egészségügyi
szolgálat vezetõi továbbra is min-

den szakterületen szeretnék el-
látni a kerület összes lakóját. 

– Az iskolákhoz hasonlóan az
önálló járóbeteg-szakellátó intéz-
mények államosítása is napiren-
den van. Jelen pillanatban mit le-
het tudni errõl?

– A vonatkozó törvény módot
ad arra, hogy az önkormányzatok
2013. május elsejét követõen is
vállalják a járó betegek szakellátá-
sát úgy, hogy a polgármester errõl
nyilatkozik az egészségügyért fele-
lõs államtitkárnak, majd feladat-
átvállalási szerzõdést köt. A XIII.
kerületi képviselõ-testület janu-
ár 17-i ülésén úgy döntött, hogy
önkormányzatunk a továbbiak-
ban is vállalni kívánja a kerület
lakóinak járóbeteg-szakellátását.

CCSSOOPP VVEERROONNIIKKAA

Március elsejétõl megszûnik a laboratóriumi szol-
gáltatás a Visegrádi utcai rendelõben; a hír sokakat
váratlanul ért, noha a betegek tisztában vannak az-
zal, hogy az itt levett vért és vizeletet immár évek
óta a Szegedi úti intézménybe szállítják feldolgo-
zásra. Az okokról dr. Villányi Ferenc kandidátust, a
XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. orvos igazgatóját kérdeztük.

Társasházi rendelõ közös képviselõvel

A XIII. Kerületi Egészségügyi Nonprofit Kft.-t bízta
meg az önkormányzat a Szegedi úti és a Visegrádi utcai
rendelõintézetek (mostantól hivatalos nevükön:
egészségházak), mint társasházak közös képviseleté-
nek ellátásával, határozatlan idõre. A képviselõ-testü-
let december 13-ai ülésén döntött arról, hogy a két
egészségügyi épületét társasházzá nyilvánítja, egyút-
tal elfogadta ezek létesítõ okiratát. Az indoklás szerint
a közös képviseletre az egészségügyi nkft. a legalkal-
masabb, hiszen erre megvan a szakértelme és felké-
szültsége.

Dr. Villányi Ferenc – Az egészségügyi szolgálat vezetõi továbbra is minden szakterületen
szeretnék ellátni a kerület összes lakóját
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75 éves a kerület A XIII. kerület arca – 2013

Sárosi Éva a mi háziasszonyunk
A XIII. kerület idén ünnepli 75. születés-
napját. Ebbõl az alkalomból egész évben
számos rendezvény, program kapcsolódik
a jubileumhoz. Az önkormányzat többek
között A XIII. kerület arca – 2013 címmel
versenyt hirdetett 18–30 éves, kerületi la-
kóhellyel, munkahellyel rendelkezõ vagy
itt tanuló hölgyek részére, aki egész évben
képviselheti városrészünket a jeles rendez-
vénysorozat háziasszonyaként. A jelent-
kezõk közül Sárosi Évát érte az a megtisz-
teltetés, hogy megnyerõ személyével rep-
rezentálja a helyi értékeket.

– Vidékrõl származom, a fõvárosban az
elsõ perctõl fogva Angyalföldön élek, ezt a
környéket infrastrukturálisan a legdina-
mikusabban fejlõdõ városrésznek tartom.
Nagyon örülök, hogy elsõ lakásomat itt si-
került megvásárolnom, ahol párommal
együtt otthon érezzük magunkat. Válasz-
tásom lakhelyemet illetõen tudatos volt, a
helyi kulturális élet, a színházak, a hangu-
latos kávézók, a Margitsziget, a Szent Ist-
ván park legkedvesebb részei szabadidõm
eltöltésének – tájékoztatott Sárosi Éva.

– Mi motiválta, hogy benevezzen a ver-
senyre?

– Régóta gondolkozom azon, hogyan
tudnék a kerületi közösség aktív tagjává
válni, így a meghirdetett pályázat rögtön
felkeltette a figyelmemet, azonnal maga-

ménak éreztem. A feladatot testhezálló-
nak találtam, és nagy kedvvel vágtam bele,
szerencsére sikeresen. Azt gondolom,
hogy tulajdonságaim révén megfelelhetek
a pályázat elvárásainak.

– Milyen elfoglaltságokkal jár a cím?
– Feladatom, hogy egész évben háziasz-

szonyként szerepeljek a jubileum alkalmá-
ból megrendezendõ kerületi összejövete-
leken, programokon. Nagy megtiszteltetés
számomra, hogy nem csak külsõmmel, ha-
nem kiváló kommunikációs képességem-
mel is öregbíthetem városrészünk jó hírét,
hiszen sokszor beszédet is kell majd mon-
danom a nagyközönségnek. Ezenkívül dí-
jak átadásában is segédkezem majd,
hosztesztapasztalataimnak köszönhetõen
ezt a felkérést is lelkesen fogadtam. Bár
semmiféle anyagi vonzata nincs a címnek,
de annyi helyi élménnyel gazdagodhatok
ezáltal, hogy valóban nyertesnek érzem
magam!

Nem kis izgalommal szerveztem Zsuzsi-
kám (képünkön) diplomaosztóját január
18-án, amikor ledoktorált. Egy anyának
egy ilyen pillanat büszke, örömteli alka-
lom, egy álom vált valóra.

Azt mondják, az élet egyik nagy felada-
ta, hogy gyerekeidet neveld fel. Zsuzska
idén húsz éve kezdte el az iskolát, ebbõl 17
évig egyedül maradtam ezzel a feladattal.
Évekig nem kaptunk gyermektartást, csak
magamra számíthattam a négy gyermekem

nevelésében. A mi helyzetünkben, való-
ban nagy segítségnek számított az önkor-
mányzat jóvoltából a havi anyagi támoga-
tás. Iskolakezdés, erdei táborok, szem-
üvegcserék: csak a hivataltól számíthattam
egy-egy rendkívüli segélyre. Emlékszem,
milyen boldogan cipeltük haza a karácso-
nyi csomagokat, vagy akár egy zsák krump-
lit. Egyik évben megbeszéltük, karácsony-
ra nem veszünk fát, csak gallyakat, aztán
amikor a számlámon megláttam az ünnepi
segélyt, mégis körülülhettük a fenyõfát.
Zsuzsi, kisiskolás kora óta végig, szociális
és tanulmányi ösztöndíjas volt, az egyetem
évei alatt rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesült a Bursa Hungarica
ösztöndíj mellett. Többször kapott lehetõ-
séget a polgármesteri hivatalban szakmai
gyakorlat elvégzésére, közremûködött vá-
lasztási és népszámlálási munkákban, ami
nem csak anyagi, de szakmai fejlõdésében
is nagy elõrelépést jelentett. A diploma-
munkáját is az önkormányzati környezet-
védelmi feladatokról írta, melyhez kész-
séggel adtak anyagokat a szakmabeliek.
Most, hogy Zsuzska doktorált, lezárult egy
életszakasz, és minden eddig nyújtott se-
gítséget és támogatást szeretnénk egy jel-
képes virágcsokorral megköszönni a kerü-
let vezetésének és a szociális osztálynak.

RRÓÓZZSSAA IILLDDIIKKÓÓ

Levelesládánkból Köszönet

Jelképes virág-
csokor segítõinknek

Mi legyen a gyerekkel, ha egy egyedülálló
szülõnek kórházba kell mennie? Ha mun-
ka mellett még tanulni szeretne, ki vigyáz-
zon a csemetére? Kire bízható krízishely-
zetben a gyermek, ha nincs rokon, barát,
aki elvállalná? Ilyen helyzetben jó megol-
dás lehet a helyettes szülõ, aki otthont
nyújt a gyermek számára, amíg a hozzátar-
tozó gyengélkedik, vagy több mûszakban
dolgozik. A helyettes szülõk gyermeksze-
retõ emberek, akik szívesen megnyitják
otthonukat a bajba jutottak elõtt. A Fehér
Kereszt Közhasznú Egyesület pályázati tá-
mogatásnak köszönhetõen ingyenes felké-

szítõ tanfolyamot szervez olyan polgárok
részére, aki szabadidejükben örömmel fog-
lalkoznak fiatalokkal. Várják azok jelent-
kezését, akik szeretik a gyermekeket, és
szívesen segítenének a bajba jutott csalá-
doknak. Az egyesület a 06 (1) 343-6680-
as, illetve a 06 (20) 961-9359 és 06 (70)
317-5354-es telefonszámon, valamint az
egyesulet@feherkereszt.hu e-mail címen
várja a helyettes szülõséghez kedvet érzõ
felnõttek jelentkezését.

RRéésszzlleetteekk
aa  wwwwww..hheellyyeetttteesssszzuulloo..hhuu

oollddaalloonn  ttaalláállhhaattóókk..

Ingyenes tanfolyam Otthonukban segítenek

Ön is lehet helyettes szülõ
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Társasházi ügyek

Önjáró
közös képviselõk
Magyarországon másfél mil-
lió ember él társasházban, la-
kásszövetkezetben. A közös
tulajdonú lakóingatlanban
minõségi életfeltételeket,
fejlõdést azonban csak akkor
lehet elérni, ha a tulajdono-
sok, a közös képviselõk, az in-
tézõbizottságok ismerik, va-
lamint gyakorolják a jogaikat
és a kötelezettségeiket.

Szerkesztõségünket számos ol-
vasó kereste meg társasházi prob-
lémával, ezért egy új rovatot indí-
tunk Társasházi ügyek címmel.

Mit tud tenni egy közösség, ha
egy lakó több éve nem fizet közös
költséget? Féléve már a vízóráját is
leszereltette, vízfogyasztását a kö-
zösség fizeti. Hogyan lehet ember-
ségesen behajtani a tartozást? Mit
tehetnek a lakók, ha a közös képvi-
selõ aggályosan könyvel? Mit tud
tenni a többség, ha van egy lakó,
aki minden újító szándékú határo-
zatot megkifogásol? Számtalan
kérdés vetõdik fel, melyekre folya-
matosan keressük a válaszokat. 

Tavaly a Közös Képviselõk
Napján és Társasházi Expón kö-
zel 40 cég mutatkozott be, akik
különbözõ szolgáltatásaikkal kí-
vánják segíteni a társasházak kö-
zösségét. Az elõadók között dr.
Bék Ágnes, a Társasházak és Tár-
sasházkezelõk Országos Egyesü-
letének elnöke, Kõvári Éva az
Egyesület a Társasházakért részé-
rõl és Farkas Tamás, a Lakásszö-
vetkezetek és Társasházak Orszá-
gos Szövetségének elnöke is sok
érdekességet vázolt fel az érdek-
lõdõknek. Mindhárom civil szer-
vezet képviselõje egyetértett ab-
ban, hogy szükség lenne egy ha-
tékony jogszabályi környezetre,
ezért indítványozzák a társasházi

törvény módosítását..  Ma törvé-
nyes felügyelet nélkül végzik
munkájukat a közös képviselõk,
ezért kezdeményezik a társashá-
zak, valamint a társasházkezelõk,
közös képviselõk felügyeleti szer-
veként egységes ingatlanszakmai
kamara felállítását, valamint a
kamara mûködésének megszer-
vezését. Elõfordul, hogy a köz-
gyûléseken néhány ember szá-
mos meghatalmazással dönt a
társasház ügyeiben. Ma arra van
lehetõség, hogy a társasházak a
saját SZMSZ-ükben rendelkezze-
nek arról, hogy egy személy ma-
ximum hány meghatalmazottat
képviselhet a közgyûlésben. Ha
egy tulajdonos vagy a közösség
adott döntést, határozatot meg-
kifogásol, a bírósági eljárásoknál
a bíró csak arra kapja meg a jogot,
hogy hatályon kívül helyezze, de
döntést nem hozhat arról, mi lett
volna a megoldás adott helyzet-
ben. A civil szervezetek a társas-
házak fizetõképességének megõr-
zése miatt a behajtások, hátralék-
kezelések, végrehajtási eljárások
gördülékenyebbé tételét is szor-
galmazzák a törvényalkotóknál. 

A legfontosabb azonban a kö-
zösségi szemlélet kialakítása len-
ne, mindannyian felelõsek va-
gyunk lakókörnyezetünkért, va-
lamint hogy a tulajdonosok és a
képviseletüket ellátók megismer-
jék és gyakorolják a jogaikat és a
kötelezettségeiket.

HHaa  öönn  iiss  ttáárrssaasshháázzbbaann,,  llaakkááss--
sszzöövveettkkeezzeettbbeenn  llaakkiikk,,  ééss  vvaann  nnyyiill--
vváánnoossssáágg  eelléé  kkíívváánnkkoozzóó  ttöörrttéénnee--
ttee,,  kkéérreemm,,  íírrjjaa  mmeegg  aa  sszzeerrkkeesszzttõõ--
sséégg  ccíímméérree  „„TTáárrssaasshháázzii  üüggyyeekk””
jjeelliiggéérree,,  eelléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpp--
rreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

KKAASSSSAAII GGIIZZEELLLLAA

Nemsokára magyar piac nyílik

Megújul a Lehel Csarnok
az aluljárószinten

A Lehel Csarnok nem csupán a
XIII. kerületiek egyik legfonto-
sabb bevásárlóhelye: a fõváros
más részeibõl is sok törzsvevõ jár
ide rendszeresen. A régi vállalko-
zó-kereskedõ családból származó
Lancz Tibor éppen egy esztende-
je vette át nyugdíjba vonult elõd-
jétõl a csarnok vezetését. Milyen
változásokat hozott a múlt év és
melyek az idei tervek – a többi kö-
zött ezeket kérdeztük tõle.

– A tavaly átadásának tizedik
évfordulóját ünneplõ negyvenöt-
ezer négyzetméter alapterületû
létesítményben a legnagyobb vál-
tozást az õstermelõi asztalok át-
rendezése jelentette. Aki régeb-
ben a galérián állva lenézett ezek-
re az asztalokra, láthatta, hogy
nagy holtterek vannak. Ezért ja-
vasoltam a módosítást, amit az
önkormányzat pozitívan foga-
dott. A két fõ sor helyett a múlt
nyáron négy észak–déli tengelyt
alakítottunk ki. Így tizenkét új õs-
termelõi asztalt tudtunk berakni,
és a vásárlók mozgását is meg-
könnyítettük azzal, hogy kereszt-
be és átlósan is lehet közlekedni.
A termelõk kiválasztásánál a szí-
nesség és változatosság, a minél
többféle áru biztosítása volt a fõ
szempont.

– Az aluljárószinten – vagy
ahogy sokan hívják, a „metró-
szinten” – egy ideje alig van vá-
sárló. Van-e, lesz-e itt valamilyen
változás?

– Annak idején a nyitáskor az
volt a cél, hogy legyen egy olyan
rész, amely az esti órákban is nyit-
va van. Az átmenõforgalom csök-
kenése azonban kedvezõtlenül
hatott ennek a szintnek a látoga-
tottságára. Ezt erõsítette az is,
hogy a cég megszûnése miatt nyolc
év után tavaly itt és az északi olda-
lon is bezárt a Reál üzletlánchoz
tartozó Arzenál Áruház. Viszont
nem telt bele hatvan nap sem, és a
Lehel tér felõli oldalon karácsony
elõtt megújult környezetben meg-
nyitotta üzletét a CBA. A látoga-
tottság azóta folyamatosan emel-
kedik. A másik bezárt üzlet bérlõ-
jét még keressük. Ez lehet élelmi-
szerbolt vagy más olyan profilú üz-
let, amilyen még nincs a házban,
de van rá vásárlói igény. 

Ez azonban csak a kezdet volt:
az úgynevezett metrószinten levõ
egy éve kiadatlan üzlet nemsoká-
ra zöldség-gyümölcskereskedés
lesz. A lenti rész átrendezésre ke-
rül: a boltokat elválasztó falakat
kivesszük, és közel húsz õsterme-
lõi asztallal elõreláthatólag már-

ciusban egy „magyar piacot” ala-
kítunk ki, klasszikus magyar
árukkal, például kolbászokkal,
tejtermékekkel. Tervezzük még a
kulturális divízióval együttmû-
ködve egy, a nagyvásárcsarnoki-
hoz hasonló Nemzetiségek Hete
programsorozat szervezését. 

– A gazdasági válság nyilván
kihat a Lehel forgalmára is.

– Sajnos itt is érezzük, hogy a
vevõk száma és a vásárlásra fordí-
tott összeg is csökken. Ezért is
örülünk, hogy a valamikori Föld-
hivatal két telephelyén január
elején megkezdte mûködését a já-
rási hivatal. Számításaink szerint
ez napi több száz embert vonz a
csarnokba, akik jó részébõl re-
mélhetõleg idõvel vevõ lesz. A
vásárlás kényelmét szolgálják a
Németországból beszerzésre ke-
rülõ új bevásárlókocsik.

A célunk, hogy a Lehel Csar-
nok nem feltétlenül a legolcsóbb,
de mindenképpen a legjobb le-
gyen. Számûzzük a minõségileg
kifogásolható árukat. Megbízha-
tó forrásból származó, jó minõsé-
gû, friss termékeket szeretnénk
kínálni a lehetõ legjobb áron a hét
minden napján.

CCSSOOPP VV..
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Budapest Székesfõváros megbí-
zásából 1928–1929-ben épült föl
az angyalföldi, késõbb Magdol-
navárosi Szent László-plébánia-
templom, melyet még ugyanab-
ban az esztendõben, november
10-én felszenteltek. A dómszerû,
neogótikus stílusban emelt szen-
télyt Petrovácz Gyula tervezte
Foerk Ernõvel közösen; a kette-
jük alkotta páros 1914 és 1930 kö-
zött mintegy harminc templomot
épített országszerte, Petrovácz
pedig, ezekkel együtt, az évtized
végéig, 1939-ig összesen ötven
ilyet tervezett. Utóbbit egyéb-
ként nem csupán építészként
jegyzik, hiszen kora jelentõs köz-
életi szereplõje is volt egyben. 

A Magyar Katolikus Lexikon
adatai szerint Petrovácz Gyula
(Óbecse, 1877–1940) a kalocsai
jezsuita gimnáziumi érettségi
után a Mûegyetemen szerzett
mérnöki oklevelet 1898-ban, s
még ugyanabban az évben kated-
rára állt: az 1898-ban létrehozott
Budapesti Magyar Királyi Álla-
mi Felsõ Építõipariskolának nem
csak tanára volt, hanem õ alapí-
totta, majd húsz évig vezette is a
tanoda menzáját. A gyõri fo-
lyamszabályozó társulat szakasz-
mérnökeként, 1899-ben a vági

Rába-híd vasbeton-alépítmé-
nyének és a Rábaszabályozó Tár-
sulat székházának építõje. Sok
más mellett nevéhez fûzõdik a
szegedi Fogadalmi templom, a
kelebiai, a budapesti Kerepesi
úti, a Béke téri, a Babér utcai
Szent Mihály-plébániatemplom
és a kispesti Jézus Szíve templom
tervezése. De részt vett a kalo-
csai érseki székesegyház, s a sár-
vári nagytemplom átépítésében.
Amellett, hogy 1907-tõl a kalo-
csai érsekség mûszaki tanácsosa,
s a kalocsai fõegyházmegye
mûvészeti elõadója, egyik
alapítója a Keresztény
Községi Pártnak, emel-
lett 1920-tól a székesfõ-
városnak is dolgo-
zik, 1922-tõl már a
Közmunkák Taná-
csának tagjaként.
1923-tól 1939-ig
tagja a Nemzetgyû-
lésnek, miközben
egy ideig a Képzõ-
mûvészeti Társulat
igazgatója,
1937–1938 között
pedig a budapesti
XXXIV. Eucharisz-
tikus Világkong-
resszus szervezésé-

nek mûszaki igazgató-
ja, a mûszaki létesít-
mények tervezõje.

Társa, Foerk Ernõ
(Temesvár,
1868–Budapest,
1934) kezdetben
a budapesti Ipar-
mûvészeti Isko-
lán tanult szob-
rászatot, köz-
ben építõ-
mesteri
gyakorla-
tot szer-
zett, ta-
nul-

mányait a bécsi képzõmûvészeti
akadémián folytatta. Hazatérve
Steindl Imre asszisztense lett a
Mûegyetemen, majd 1898-tól
Petrovácz Gyula „mellé szegõd-
ve”, õ is a felsõ építõipariskola
tanára. A Mûemlékek Orszá-
gos Bizottságának megbízá-

sából növendékeivel több
mûemléket fölmért.

1908–1912 között a kalo-
csai székesegyház resta-
urátora és bõvítõje, a li-
turgikus tárrendezés és
a berendezés tervei-
nek készítõje. A ta-
nárkollégából az el-
sõ világháború évé-
ben, 1914-ben válik
társtervezõ, s amint

már említettük,
egészen 1930-ig
dolgozik Pet-
rovácz Gyulával
együtt, leginkább
templomépítõ-

ként. 

Ami pedig a Szent László-plé-
bániatemplomot illeti, nos, ha-
mar javításra szorult, mivel pa-
dozata 1934-ben megsüllyedt.
Ezért a szentély és a fõhajó pad-
lójának tartására – Borsos László
mérnök tervei alapján – vasbe-
tonfödémet készítettek. A temp-
lomot a második világháború
sem kímélte, mivel többszörösen
is megsérült, de komolyabb
károk leginkább a plébániát ér-
ték. Utóbbit a világégés után
nagyrészt, a templomot viszont
teljesen az eredeti állapotnak
megfelelõen állították helyre. A
háromhajós, keresztházas,
egyetlen homlokzati toronnyal
épült templom fõoltára Szent
László vezérré választását ábrá-
zolja, s a mellékoltárok motívu-
maival együtt Molnár C. Pál al-
kotása. A stáció szobrait Antal
Károly mintázta és Vignali
Gusman öntötte bronzba.

KK..  AA..  II..

(Köszönjük az Angyalföldi
Helytörténeti Gyûjtemény segít-
ségét! Sorozatunk Ferkai And-
rás Pest építészete a két világhá-
ború között címû munkáján ala-
pul.)

Komoly határkõhöz érkez-
tünk: hetvenötödik alka-

lommal sétálunk itt fel-alá
együtt. Ez a szám megérdemel egy
kis ünnepet. Hát akkor éljünk és
virágozzunk, ahogy a régiek mon-
dották, és (stílszerûen) szálljunk
föl a hetvenötös trolibuszra, és
menjünk vele egy pompás utat –
semmi másért, csak az utazás örö-
méért.

Ahetvenötös trolira a Jászai
Mari téren érdemes fölszáll-

ni, pontosabban azon a sarkon,
ahol a Radnóti Miklós emléktáb-
lája randevúzik a Kovács Margi-
téval – ebben a házban laktak
mindketten –, s ahonnan már a
Budai Nagy Antal utca kezdõdik.
Nem tudom, a végállomáson vá-
rakozók közül hányan tudják, ki
volt az utca névadója, gyanítom,
nem sokan – a többség, valószí-
nûleg, a Honvéd sokszoros válo-
gatott labdarúgóját sejti a név
mögött. Ne áruljuk el nekik, hogy
a trolivégállomás utcája egy haj-
dani parasztvezér elõtt tiszteleg,
mert a végén még eltörlõdik õ is,
mint a közelbeni kommunisták, a
Sallai, a Fürst meg a Rajk – abban
mindenesetre hasonlít hozzájuk,
hogy valamennyien erõszakos
halált haltak. (Újpesten a Dózsa
Györgyöt már becserélték Gör-
geyre, amibõl tisztán látszik, hogy
nincsenek ma divatban a paraszt-

vezérek.) Persze, Návay Lajos is
megérdemelné a rehabilitációt
(korábban, negyedszázadon át az
õ nevét viselte ez az utca, hajdan
a képviselõház elnöke volt, õ meg
a vörös terror áldozata lett tizen-
kilencben), csakhogy a tradíció-
nak is van határa. Felsõ határa,
úgy értem: nemzedékek nõttek
föl itt úgy, hogy a Budai Nagy An-
tal utcában várakoztak a hetven-
ötös trolira. És ez a tudás mégis-
csak teremt valamiféle otthonos-
ságot, ami legalább olyan fontos
dolog, mint a történelmi
igazság.

L átják, hogy
elfilozofálga-

tunk itt a megálló-
ban! Tehetjük, a
hetvenötös troli nem a járatsûrû-
ségérõl híres. Ha éppen lekéstük,
van idõnk gondolkodni a históri-
án, van idõnk nézelõdni (megle-
põen kevés dolog változott ebben
az utcában az elmúlt évtizedek-
ben, a félszuterén üzlethelyiségek
között – melyek az utcafrontot
uralják – nem egy komoly múltra
tekinthet vissza), és van idõnk
meginni egy felest vagy – ahogy
manapság illik – kétharmadost a

tájjellegû borozókban vagy sörö-
zõkben. A kis utca mindig nyüzs-
gõ képet mutat, részben az apró
üzletek, italboltok okán, részben
a trolivégállomás miatt. 

Azt ma már minden gyerek
tudja, még a legkisebb is,

hogy a hetvenes trolit Sztálin het-
venedik születésnapjára adták át
és nevezték hetvenesnek, de az-
tán nem vártak mindig egy-egy
évet az újabb vonalak felállításá-
val (pedig úgy lett volna illendõ),

mert ha így jártak volna el, so-
sem lett volna hetvenötös

troli-
járat: a

szovjet diktátor
hetvennégy éve-
sen hunyt el.

H a kalandra vágynak, hátra
üljenek – régi szabály ez a

trolibuszokon. A leghátsó ülések
olyan érzéssel töltik el az utazót,
mintha a Vidámparkban járna.
Ismertem olyan urológust, aki or-
vosilag ajánlotta a mondott jár-
mûvet a vesekõ-eltávolításra.
Nem minden alap nélkül.

Hogy vannak dolgok a világ-
ban, melyek nem változ-

nak, arra igazán szép példa a het-
venötös járat. Nem mondom,
hogy túl gyakran járok vele (de
azt se, hogy túl ritkán), de akár-
hányszor megyek, néhány dolog
makacsul ismétlõdik benne. Az
egyik a hátsó sorok rázkódási in-
dexe (régóta gyanítom, hogy nem
elsõsorban a kocsiszerkezet okán
– bár az is játszik benne szerepet

–, hanem a sofõrök
miatt. A trolibu-

szokat pályaté-
vesztett autó-
versenyzõk ve-
zetik – csupa

helyiérdekû
Fittipaldi. Mennek,

mint a meszes, csi-
korogva kanyarodnak

– szállanak a csomagok ilyenkor a
szélrózsa minden irányába – és
padlófékkel állanak meg. Mind-
ezt szûk újlipótvárosi utcákon,
csúcsforgalomban, összevissza
parkoló autók között. Élvezet
nézni, komolyan mondom – fõ-
leg távolról.) A másik makacsul
ismétlõdõ elem az áramszedõk
idõleges elszabadulása. Ilyenkor

a vezetõnek nem kell fékeznie, az
autó (vagy mi ez a citrancs) meg-
áll magától, a szaki komótosan ki-
száll, és (típustól függõen) vagy a
vitorlaköteleket rángatja addig,
míg helyére kerül a villa, vagy hó-
rihorgas póznával hadonászik vi-
tézül. Míg ez a móka folyik, áll a
forgalom, feltorlódik a sor, vígan
mulat a nép.

Most, az ünnepi úton is meg-
történik mindez, a közön-

ség (többségük törzsutas, nem
valahova tart, hanem valamitõl –
hiába, a modern trolikon nagyon
jól fûtenek) érdeklõdve figyeli a
kapitány navigációit, és hálás
tapssal jutalmazza végül. A veze-
tõ a kilowattok közé csap, és mi
hangtalanul suhanunk végig a
Hollán Ernõ utcán meg a Kárpát
utcán (olyan modern az eszköz,
hogy minden megállót külön kiír
nekünk, a pontos idõrõl nem is
beszélve), a friss, vidám huzattal
ellátott üléseken repül az idõ is,
nemcsak mi.

ALehel utcánál elköszönünk a
trolibuszunktól, még egyszer

köszönetet mondva az égieknek,
hogy nemcsak megértük, de túl is
éltük a hetvenötöst. És ígéretet
teszünk, hogy legközelebb (bár-
mily csábító a lehetõség) nem
szállunk fel a hetvenhatosra.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS
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Közösen
a XIII. kerületért

Budapest Fõváros XIII. Kerületi Önkormányzat programja
idõarányos teljesítésérõl, a további feladatokról

Kedves Olvasó!
A kerületi önkormányzat 2011. januárban elfogadott

négy évre szóló gazdasági és várospolitikai programjának
az elmúlt két évben végzett teljesítésérõl tájékoztatjuk
önt. Értékelésünkben fejezetenként felelevenítjük a meg-
határozott célt, majd olvashatóak az elvégzett feladatok,
végül szólunk a további teendõkrõl.

A mögöttünk hagyott két esztendõben a parlamenti
többség akarata szerint jelentõs változások következtek
be. A hatalom átalakította és elfoglalta a politikai intéz-
ményrendszer minden meghatározó elemét. A köztársa-
ság alkotmányát hatályon kívül helyezték, államosítot-
ták az iskolákat, átalakult az államigazgatás. Megválto-
zott az önkormányzat gazdasági és államigazgatási sze-
repe, korlátozták az önkormányzatiság, a népképviselet
helyi szintû érvényesülését. Az elhúzódó gazdasági vál-
ság, a kihívásokra adott rossz kormányzati válaszok kö-
vetkeztében az ország gazdasági teljesítménye folyama-
tosan romlik. A családok réme a munkanélküliség, a gaz-
dasági kiszolgáltatottság. 

A XIII. kerületi önkormányzat kötelezõ és önként vál-
lalt feladatait jó színvonalon látta el, átlag feletti szolgál-
tatásokat nyújtott a lakosoknak. A kedvezõtlen külsõ
körülmények ellenére nem mondunk le a „Közösen a XIII.
kerületért” programunk célkitûzéseirõl, határozott szán-
dékunk a feladatok megvalósítása. Bízunk abban, hogy
önkormányzatunk a jövõben is megkapja munkájához a
lakosság bizalmát és támogatását. Az önkormányzati
feladatok változása miatt a közterülettel, a városüzemel-
tetéssel, a szociális ügyekkel kapcsolatos tennivalóink a
jövõben hangsúlyosabbak lesznek. Az oktatás területén
az államosítások következtében kevesebbet tehetünk. 

Az elmúlt két év eredményeinek, sikereinknek a leg-
fontosabb forrása az összefogás, a kerületi lakosságnak a
közös célok megvalósításához nyújtott támogatása volt.
Az eredmények megõrzése, erõsítése kihívás, egyben
programunk megvalósításának biztosítéka. Köszönjük a
bizalmat és kérjük munkánkhoz további támogatását.

Budapest Fõváros
XIII. Kerületi Önkormányzat nevében

dr. Tóth József polgármester

A népességre vonatkozó néhány jellemzõ 

Kerületünk kedvezõ természeti adottságokkal, érté-
kekkel rendelkezik, polgáraink többsége szeret itt élni.
Az önkormányzat tudatos városfejlesztési politikája
eredményeként az elmúlt években a kerület fejlõdése a
világgazdasági válság ellenére folytatódott. 

A lakosság száma növekszik, 2005. január 1-jén az ál-
landó népesség létszáma 104 982 fõ. 2012. január 1-jén
114 928 fõ volt. A teljes lakosságon belül a nõk aránya
54,6% (61 657 fõ).

A 65 év feletti népesség részaránya a teljes népesség-
hez viszonyítva 18,8%. A 14 éven aluli korosztály lét-

száma enyhén növekszik. 2006-ban 1031, 2012-ben
1212 gyermek született kerületünkben. Az idõsek kö-
zött az egyedül élõk aránya 62%. Intézményeinket, szol-
gáltatásainkat a demográfiai változások figyelembevéte-
lével alakítottuk, alakítjuk. 

Több tízezer ember munkahelye, közel 26 000 vállal-
kozás székhelye, telephelye található a kerületben. Az
általuk befizetett helyi adók az önkormányzati bevételek
meghatározó részét képezik.

Az álláskeresõk száma 2010 januárjában 2749 fõ, 2011.
decemberben 3048 fõ, a munkavállalási korú lakónépesség
4,3%-a volt. A tartós munkanélküliek száma 1756 fõ, ma-
gas az ellátás nélküli munkanélküliek aránya (33%).

1. A mindennapok biztonságáért

Szociálpolitika

Cél: A szociális ellátórendszer indokolt igények-
hez történõ alakítása. A támogatási rendszer lehe-
tõségekhez mért bõvítése. A közösségi öngondos-
kodás erõsítése. Civil szervezetek bevonása a szoci-
ális ellátórendszerbe. A nehéz élethelyzetek hatá-
sainak csökkentése, az életszínvonal és a tolerancia
növelése.

A pénzbeli támogatások törvényi szigorításainak eny-
hítésére új ellátásokkal bõvítettük a helyi rendszert: krí-
zissegély, közüzemidíj-kompenzáció, tartós munkanél-
küliek étkeztetése. A jelzõrendszeres házi segítségnyúj-
tás készülékeinek számát 240-re növeltük. A Radnóti
Miklós Mûvelõdési Központba költözött Õszikék Idõsek
Klubját 20, az Ezüstkor Idõsek Klubját 10 férõhellyel bõ-
vítettük. 

2011-ben 271 fõ munkanélküli dolgozott közfoglal-
koztatásban. 2012-ben a közfoglalkoztatás hátrányosan
alakult át. A közgyógyellátásban részesülõk körét a helyi
rendelet módosításával bõvítettük. A feltételek enyhíté-
sével közel 1500 idõs embernek tudtunk segíteni. A vá-
roson belüli közösségi közlekedés költségeihez a gyesen
lévõ szülõ részére 50%-kal járultunk hozzá. 

2011-ben a méltányossági lakásfenntartási támogatás
összegét a képviselõ-testület megemelte, havonta átlag
3813 család részesült ellátásban. A törvényi szigorítás

ellenére – átmeneti segély címén – a lakhatási támoga-
tást és annak mértékét megõriztük. Az átlagnyugdíj (111
910 Ft) 70%-át el nem érõk egyszeri támogatásban ré-
szesültek. A jogosultak – kérelemre – az év utolsó hó-
napjában 5000 Ft-ot kaptak. Összesen 278 fõ részesült
ebben az ellátásban. 

Közel 200 idõs vett részt nyelvi képzésben, informati-
kai tanfolyamainkon eddig 2500 idõs ember sajátította el
a számítástechnikai ismereteket.

További feladat: Rendszeresen vizsgálni kell a ke-
rület szociális helyzetének sajátosságait, valamint
a hatályos jogszabályokat, és ehhez kell igazítani a
helyi szociálpolitika eszközeit. 

Szemünk fénye – gyermekek biztonságáért

Az óvodai és az iskolai ellátás teljes körû, az intézmé-
nyi választék gazdag. Önkormányzatunk a kötelezõ és
önként vállalt feladatait magas színvonalon látta el. 

Az óvodák és az iskolák egyedi pedagógiai programja
biztosította a sokszínû közoktatási kínálatot, a gyerme-
kek képességeihez igazított fejlõdési ütemet, az emelt
szintû nyelvoktatást, az informatika alapjainak elsajátí-
tását, a mûvészetek eredményes oktatását, és lehetõsé-
get adott érdeklõdésüknek megfelelõ programok válasz-
tására.

A gyermekek napközbeni ellátására 1039 bölcsõdei fé-
rõhely áll rendelkezésre, minden jogos igényt kielégí-
tünk. Az ellátást a 0–3 éves korú gyermekek 31%-a veszi
igénybe. 2011-ben a Hajdú utca 21.-ben 112 férõhelyes
bölcsõdét adtunk át. Megteremtettük annak jogi és anya-
gi feltételeit, hogy a kerületi állampolgárok továbbra is
térítésmentesen vehessék igénybe a legkisebbek napköz-
beni ellátását. Ugyanebben az évben a Petneházy u. 86.
szám alatt 8 telephelyen alakítottunk ki családi napközit
telephelyenként 7-7 férõhellyel. A 11 családi napközi,
összesen 77 férõhellyel – a fõvárosban elsõként – háló-
zatban mûködik.

A nyári étkeztetést minden évben megszervezi a Preven-
ciós Központ; 2011-ben 226 család 507 gyermeke, 2012-
ben 239 család 425 gyermeke részesült az ellátásban.

További feladatok: Lehetõség szerint folytatni
kell a programot. A szolgáltatások középpontjában
a gyermek, illetve a gyermekeket nevelõ családok
állnak.

00––66  éévveess 77––1144  éévveess 1155––1188  éévveess 1199––6622  éévveess 6633  éévveess
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2. A tudás hatalom

Cél: A közoktatás színvonalának emelése, a te-
hetséggondozás, a felzárkóztatás, az esélyegyen-
lõség biztosítása, a felnõttoktatás, a nemzetközi
kapcsolatok és a nyelvoktatás fejlesztése.

Minden intézményünk felkészült a kompetenciaala-
pú oktatás kiszélesítésére és fenntartására. A gyermek-
létszám növekedéséhez alkalmazkodva alakítottunk ki
újabb óvodai csoportszobákat és bõvítettük a férõhe-
lyek számát. 2011-ben elkészült a Futár és a Zöld Ág
Tagóvoda teljes rekonstrukciója, a Pitypang Tagóvoda
150 kisgyermek befogadására alkalmas új épületszár-
nya. Az Ének-zenei és Testnevelési Általános Iskolában
folytatódott a nyílászárók cseréje és befejezõdött a
hõközpont felújítása, megvalósult a Berzeviczy Gizella
Tagiskola teljes akadálymentesítése. A Hegedüs Géza
Általános Iskolában elkészült a téliesített, korszerû
sportpálya. Befejezõdött a Madarász Viktor Tagóvoda
teljes felújítása. Iskoláinkban szervezõk segítik a sza-
badidõ értékteremtõ módon való eltöltését. A nyári
szünet idejére a Margitszigeten napközis tábor, Velen-
cén üdülõtábor áll az önkormányzati intézmények ren-
delkezésére. Velencén szervezték meg – tavaly 12. al-
kalommal – a „Testvérvárosok angol nyelvi táborát” is.
Öt testvérvárosunk fiataljainak egy idõben és helyen
teremtettünk lehetõséget a személyes találkozásra,
ahol ismeretséget, barátságot köthettek. 

Az angol–magyar kétnyelvû óvodai program 2011
szeptemberében indult két kiscsoporttal a Pitypang Tag-
óvodában. A program eredményesen halad, a csoportok
indulásuk óta maximális létszámmal mûködnek.

Folytatódtak a gimnáziumokban a helyben szerve-
zett 100 órás intenzív ingyenes nyelvtanfolyamok,
melyek szakmai eredményességét a nyelvvizsgák szá-
mának emelkedése igazolja. 2010-ben Németország-
ba, 2011-ben Franciaországba és Olaszországba,
2012-ben Angliába szerveztünk nyelvgyakorlási lehe-
tõséget, melyeken gimnáziumonként 2-2 kiemelkedõ
képességû, szociálisan rászoruló diák vehetett részt.

Az ECDL-program kezdete óta összesen 2579 re-
gisztrált tanuló 11 722 sikeres modulvizsgát tett.

Egy vagy több tanéven keresztül eddig 45 kerületi
tanuló iskolai életpályáját tettük egyéni fejlesztéssel
zökkenõ mentesebbé. Törvényi változás miatt az évek
óta jól mûködõ szolgáltatást meg kell szüntetnünk.
Tanévenként átlagosan 170-180 fiatal részesült Bursa
Hungarica ösztöndíjban.

A lakosság részére 2011 tavaszán hirdettük meg
kezdõ angol nyelvtanfolyamunkat, melyet 64 órásra
emeltünk. 2004 óta összesen 5600 fõ kapott lehetõ-
séget térítésmentes nyelvtanulásra.

2011 tavaszától rendszeresítettünk ingyenes kez-
dõ és haladó angol tanfolyami csoportot kismamák
részére. Igény szerint a tanfolyami órák idejére gyer-
mekfelügyeletet biztosítottunk. 2011-ben és 2012-
ben 111 kismama kapott 64 órás nyelvtanulási lehe-
tõséget. 2011 õszén indítottuk elsõ 90 órás kismama
ECDL Start számítástechnikai tanfolyamunkat, mely
60 órás alapozó és 30 órás vizsgára felkészítõ képzést
foglalt magában. 2011–2012-ben három csoportban,
összesen 45 kismama szerezhette meg az ECDL Start
bizonyítványt, mely megkönnyítheti a munkaerõpi-
acra való visszatérésüket.

A Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat az elmúlt két
évben a kerület gyermek- és ifjúsági közösségének kö-
zéppontjává vált. Önálló rendezvényeikkel színesítik
a kerületi közmûvelõdési és szabadidõs programokat. 

Az iskolák államosítása szükségessé teszi a GYIÖK
kerületi közéleti szerepének bõvítését, szakmai tevé-
kenységének és érdekvédelmi jogosultságainak erõ-
teljesebb hangsúlyozását. 

További feladat: Az önkormányzat anyagi lehe-
tõségeinek függvényében támogassa a szociálisan
rászoruló, tehetséges fiatalok tanulmányait, a di-
ákok és szülõk által megkedvelt, a nyelvtanulást
segítõ program folytatását. 2013 szeptemberében

újabb két kiscsoport indításával válik teljessé az
angol–magyar óvodai rendszer. 2013-tól át kell
alakítanunk a középiskolai ECDL-programot.

3. Digitális esélyegyenlõség

Cél: Az internet-hozzáférés minél szélesebb
körû biztosítása.

A kerületi kártya átvételével 2012 végéig 1129 la-
kos kapott hozzáférést a wifi rendszerû inter-
netezéshez. A hozzáféréssel lefedett közterületek:
József Attila, Béke, Gyermek tér, Gyöngyösi sétány,
RaM kert, a Hegedüs Géza Általános Iskola elõtti terü-
let a Fiastyúk utcában, a Jakab József utca, az Ország-
bíró és a Vizafogó sétány. Intézményeink közül az
Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Házban és környé-
kén, a Civilek Házában a Váci út 50. szám alatt, a RaM-
ban, az AJAMK-ban és a polgármesteri hivatalban,
valamint a Lehel Csarnokban mûködik wifi.

A www.budapest13.hu oldalon elérhetõ önkor-
mányzati honlapot 2011-ben 665 853 látogató keres-
te fel, akik együttesen 2 161 542 oldalt nyitottak meg.
Tavaly 529 484 látogató 2 425 040 oldalt nyitott meg.
2012-ben az „Önkormányzatok és települések” kate-
góriában elnyertük a Magyar Marketing Szövetség pá-
lyázatának „Az év honlapja” díját.

2011-tõl a Számítástechnikai Általános Iskola 7–8.
évfolyamos tanulói részére is biztosítottuk az ECDL-
tanfolyamon való részvétel és az ECDL START vizsga
költségét.

2011-ben azzal segítettük 87 kerületi lakóhellyel
rendelkezõ, felsõoktatási intézménybe felvételt nyert
és felsõfokú tanulmányait nappali képzésben meg-
kezdõ hallgatót, hogy részükre az internet-elõfizetés
költségeit havonta 5000 forinttal támogattuk. 

További feladat: A wifi-elérhetõség további
bõvítése.

4. Érték az egészség

Cél: A kerületi lakosság egészségtudatos élet-
vitelének fejlesztése, támogatása óvodáskortól
az idõskorig.

A korábbi 24 helyett 26 körzet mûködik a kerület-
ben, ezenkívül 6 iskolai és 10 ifjúsági védõnõ dolgozik
az iskolákban. A védõnõk 2011-ben 21 013 alkalom-
mal tettek családlátogatást, a tanácsadáson 11 193 fõ
jelent meg. Az Ipoly utcai házi gyermekorvosi-védõ-
nõi rendelõ a korszerûtlen Tátra utcait váltotta ki. A
közel négyszáz négyzetméteres komplexum kiváló
mûszaki tartalommal valósult meg. 

A felnõtt és gyermekfogászati alapellátás 2011. áp-
rilistól privatizált formában mûködik. A korábban
veszteséges tevékenység eredményessé vált, az ellá-
tás színvonalát megõriztük. A laboratóriumban beve-
zetésre került az elõjegyzési rendszer, mely 2011 de-
cemberétõl interneten is elérhetõ. 

2011-ben a fizikoterápia területére került korszerû
gép. 2012-ben lézerberendezést vásároltunk 22 mil-
lió Ft-os értékben, mely alkalmas az általános sebé-
szeti, urológiai, nõgyógyászati és gasztroenterológiai
mûtétek elvégzésére.

2011-ben távellenõrzési rendszert alakított ki az
önkormányzat a betegségmegelõzés, illetve gondozá-
si munka színvonalának javítása érdekében. Elõször a
Jász utca 130. szám alatt, majd a RaM-ban mûködõ
idõsek klubjaiban. 

2010–2011-ben a 13. évüket betöltött leánygyer-
mekek HPV-ellenes oltássorozatát finanszírozta az ön-
kormányzat. 2012 júliusától a 13 éves korú fiúgyerme-
kekre történõ kiterjesztésérõl döntött a képviselõ-tes-
tület. A prevenció e fajtája így kiegészül a különbözõ
száj-garat-, bélnyálkahártyarákok és nemi szervi sze-
mölcsök kialakulásának megelõzésével is. A már ha-
gyományos „szombati szûréseken” 2011-ben 424-en,
2012-ben 392-en jelentkeztek vizsgálatra hat szakte-
rületen: mammográfia, hasi UH, csontritkulás-vizsgá-
lat, urológia, fül-orr-gégészet, szemészet-hipertónia.

Számos rendezvényen történik preventív egészség-
ügyi tevékenység, ahol az egészségügyi szolgálat
szakemberei vérnyomást, vércukrot és vérkoleszterin-
szintet mérnek, egy-egy programon 150-200 alka-
lommal. Az idõskorúak prevenciójának 2012-tõl meg-
valósuló új formája a 65 év feletti lakosok ingyenes
pneumococcus elleni oltása, felnõtt háziorvosi aján-
lás alapján. 

Felvilágosító céllal fórumokat, elõadásokat szerve-
zünk a szülõknek. Az elmúlt két tanévben 11 általá-
nos és 3 középiskolában épült a tanrendbe az „Életve-
zetési ismeretek” címû program, melyen közel 3000
tanuló vett részt 7 oktató védõnõ vezetésével. 

További feladat: Fejleszteni kell a betegség-
megelõzést és egészségfejlesztést, az életmód-
tanácsadást, valamint a mentális egészség védel-
mét és helyreállítását. Indokolt a HPV elleni vé-
dõoltási kampány folytatása, illetve megfonto-
landó életkori kiterjesztése. A kerület 65 év fe-
letti nyugdíjasai számára továbbra is lehetõvé
tesszük az ingyenes pneumococcus elleni védõ-
oltást. A távellenõrzés kibõvítését tervezzük, fo-
kozatosan bevonva az idõsek klubjait. 

5. A kimûvelt emberfõkért

Cél: A közmûvelõdési feladatok magas szintû
ellátása.

Az elmúlt két évben a közönséget a legnagyobb mér-
tékben a RaM Colosseum programjai vonzották. Eddig
mintegy 150 000 nézõ látogatott el a fõváros elsõ él-
ményszínházába. Új kezdeményezésként indult az A13
Színház, Az opera világa, a Klasszikus kedvenceink, az
Óperencia Színház, a Mindentudás Középiskolája címû
programunk, összesen mintegy 10 000 nézõvel. Szá-
mos mûvészt, hivatásos és amatõr színtársulatot, zenei
együttest nyertünk meg elõadásainkra, például az A13
Színház, Csepp Színház, Liszt Ferenc Kamarazenekar,
Ghymes együttes, Lajkó Félix, Rúzsa Magdi.
2011–2012-ben összesen 61 kiállítást szerveztünk,
amelynek 80%-án kerületi mûvészek, alkotók voltak a
kiállítók az Újlipótvárosi Klub-Galéria, a Mácsai István
Galéria, a Városház Galéria, a RaM aulája rendezvényén. 

Eredményesen valósultak meg az önkormányzati
rendezvények: díszpolgáravató, jótékonysági bál,
színházi est, civil szervezetek rendezvényei, iskolai
gálák és szalagavatók. Sikeresen kezdte meg mûködé-
sét az Õszikék Nyugdíjas Klub és a Fõvárosi Szabó Er-
vin Könyvtár új fiókja. 

A Helytörténeti Gyûjtemény új és korszerû hely-
színre, az Angyalföldi József Attila Mûvelõdési Köz-
pontba költözött, mintegy 600 tárggyal és több tucat
nyomtatott anyaggal bõvülve. Folytatódott a kerület-
rõl szóló interjúk sorozata, megjelentettük a Helytör-
téneti Füzetek 2011-es számát és a kerület emléktáb-
láit bemutató kötetet. Folytattuk az emléktábla-állí-
tási programunkat, megõriztük Angyalföld hajdani je-
les gyárainak, üzemeinek emlékét.

A Kerületi Napokat megnyitó Vízi majális a kerület
lakosságának kedvelt tavasznyitó programjává vált.
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A Nyáresti Koncertek a Szent István parkban nem-
csak a környék lakóinak nyújtanak színvonalas kultu-
rálódási lehetõséget. A 2011. évi utcabál közel 15 000
látogatót vonzott a Dagály utcába. A 20. születés-
napját ünneplõ rendezvény az elmúlt két évtized han-
gulatát idézte fel. A Szent Mihály-napi búcsú igazi
népünnepéllyé vált. 2011-ben indult útjára nagy si-
kerrel a Vakáció-akció, a nyári szünidõben kulturális,
mûvészeti, ismeretterjesztõ és szabadidõs programo-
kat kínáltak a szervezõk.

A Civil Szervezetek Találkozóját évrõl évre érdek-
lõdés kíséri. Havonként ülésezik a Civil Kerekasztal.
Támogattuk a civil kezdeményezéseket, a lakossági
szórakoztató rendezvényeket (pl.: Pozsonyi piknik,
Szekszárdi Utcai Vigasságok, Szomszédolás). A La-
kótelepi Napok rendezvénysorozatot 8 alkalommal
szerveztük meg. Önkormányzatunk pályázatokkal,
valamint a Kerületi Napok rendezvényein keresztül
támogatta az egyházak és civil szervezetek kulturá-
lis programjait 2011-ben 20 540 000, 2012-ben
30 330 000 Ft-tal. A Liszt Ferenc Kamarazenekar
Alapítványt támogatjuk, cserébe közremûködõi ren-
dezvényeinknek.

További feladat: Tartalmas közösségi progra-
mok szervezése, hagyományok ápolása, az ön-
szervezõdés támogatása.

6. Ép testben ép lélek

Cél: Az egészséges életmód feltételeinek javí-
tása, az egészségmegõrzõ szûrõprogramok szer-
vezése.

Az egészségmegõrzõ szûrõprogramot 13 éve szer-
vezi az önkormányzat, ez idõ alatt összesen 21 093
testméret- és 2878 terheléses vizsgálatot végeztek a
szakemberek. 2011-ben 3 játszótér és 2 labdapálya,
2012-ben 6 játszótér és egy labdapálya felújítására
került sor. 2011–2012 során 36 játszó- és sportesz-
közt helyeztek ki.

Az Országbíró lakótelep komplex, közterületi meg-
újítása eredményeként több közösségi tér szolgálja a
pihenni vágyókat. Az újonnan kialakított szabadtéri
fitneszközpont 2000 négyzetméteren a felnõttek szá-
mára is kihívást jelentõ szabadtéri sporteszközökkel
áll az érdeklõdõk rendelkezésére. 

Korszerû burkolatot és sátorborítást kapott a
Hegedüs Géza Általános Iskola sportpályája. A hétvé-
gi nyitott iskolák programban hat iskola és az ATTE
vesz részt. A sportlétesítmények hétvégi nyitva tartá-
sát az önkormányzat 5,5 millió Ft-tal támogatta.
2011-ben a 271 alkalom során a résztvevõk létszáma
8061 fõ volt.

Rendszeres testedzési lehetõségeket biztosítunk a
nyugdíjasok részére az Angyalföldi Sportcentrumban,
melyeken alkalmanként 60-80 fõ vesz részt. A Dagály
strandra ingyenes, 25-50 alkalomra jogosító bérletet
adtunk az igénylõk részére (az elmúlt két évben 37
millió Ft értékben), több mint 1600 fõ vette igénybe a
szolgáltatást. 

Centenáriuma alkalmából maradandó értékek létre-
hozásával segítettük a Vasas SC múltját, eredménye-
it megõrzõ könyv kiadását (15 millió Ft), a Klub életét
bemutató film elkészítését (2,5 millió Ft), új élõfüves
labdarúgópálya kialakítását (46 millió Ft). 

További feladat: Újabb szabadtéri fitnesz-
eszközök kihelyezését tervezzük a következõ
esztendõkben a RaM-udvar, a Prevenciós Köz-
pont, a Gyermek tér területén. 

7. A fenntartható fejlõdés 
és környezetünk védelme érdekében

Cél: Elõsegíteni a helyi társadalom környezet-
tudatosságát, környezet iránti felelõsségét.

A környezetvédelmi pályázat hatékonyan segítette
a kerületi lakosság környezetvédelmi témájú projekt-
jeinek megvalósítását. 

Támogattuk a megújuló energiaforrások lakossági
felhasználását, a RaM építésekor légszivattyúkat tele-
pítettünk. Csatlakoztunk a Solanova programhoz,
melynek keretében a paneltechnológiával készült
épületek közül két típusra dolgoztattunk ki terveket. 

A házhoz menõ szelektív hulladékgyûjtés fontos
környezetvédelmi eszköz. A programhoz eddig 420
társasház csatlakozott. A hulladékgyûjtõ szigeteket
„kalodáztuk”, hogy illetéktelenek ne boríthassák fel a
gyûjtõedényeket. Újabban a lomtalanítás során is le
lehet adni a háztartásokban keletkezõ veszélyes hul-
ladékokat. A komposztálás támogatása környezetvé-
delmi pályázaton keresztül valósult meg. 

Felújítottuk a Wahrmann Mór közt. Új kerékpártá-
maszokat helyeztünk ki. 2011-ben és 2012-ben is
rendezvényt szerveztünk az Autómentes napra, a
programot „bringásreggeli” és kerületi „bringatúra”
színesítette.

A zajügyelet 2011-ben 125, 2012-ben 71 panaszt
vizsgált ki, melyek következtében összesen 37 zajvé-
delmi hatósági eljárás indult.

Javaslatot tettünk a Fõvárosi Közgyûlésnek arra,
hogy – a környezetvédelmi törvényben biztosított
jogkörében – munkatervébe vegye fel az egységes bu-
dapesti zajvédelmi jogszabály megalkotását, mely al-
kalmas lehetne a kerülethatárokon is átnyúló zajprob-
lémák kezelésére. A közgyûlés még nem alkotott jog-
szabályt e tárgyban.

További feladat: A környezettudatosság elmé-
lyítése a fõvárossal együttmûködve, házankénti
szelektív hulladékgyûjtés kiterjesztése a kerület
teljes területére.

8. Rendezett közterületek

Cél: A kerületi utak mûszaki állapotának, a biz-
tonságos közlekedés feltételeinek javítása.

2011-ben 15 392 m2 útfelület újult meg: a Pozsonyi
út a Szt. István krt. és a Victor Hugo utca között és
több további útvonal. A közmûvek átépítése során
összesen 8000 m2 járda- és útfelület kapott új borí-
tást, 2012-ben 17 110 m2 útfelület kapott új aszfalt-
borítást, 17 000 m2-en a gyalogos felületek lettek fel-
újítva (pl. Országbíró sétány, Wahrmann Mór köz,
Pozsonyi út).

A Vizafogó sétányi iskola és óvoda, valamint a Ber-
zsenyi Dániel Gimnázium akadálymentes megközelí-
tése vált lehetõvé.

Új pihenõpark létesült a Ruttkai Éva parkban, a be-
ruházás értéke 80 millió Ft volt. Az Országbíró sétány
rekonstrukciójának költsége 560 millió Ft volt. A Vi-
zafogó sétány elsõ ütemének átadására 2011-ben ke-
rült sor, az átalakítás költsége 86 millió Ft volt. A 2.
ütem tervezése folyamatban van, a kivitelezés 2013-
ban várható.

A Jászai Mari tér és a Radnóti Miklós utca közötti
szakaszon megteremtettük a forgalomcsillapított
közlekedés feltételeit. Forgalomcsillapítottá tettük a
Futár és Jász utcai csomópontokat, a Párkány utca Vi-
za és Révész utca közötti szakaszát. 

A környezetbarát közlekedés érdekében a Katona
József, a Tátra, a Kresz Géza és a Radnóti Miklós utcá-
ban építettünk kerékpártárolókat. Kerékpártámaszo-
kat helyeztünk ki a Szegedi úti rendelõintézet elé, a
Hollán Ernõ utcában az ún. „kis” Szt. István park be-
járatához, a Vizafogó sétányra, a Pozsonyi útra, a Tát-
ra utcába, a Dagály strandhoz, a Hollán Ernõ sétálóut-
cába, valamint az Országbíró sétányra.

A parkolás fejlesztése érdekében 2011. április 1-jé-
tõl a kerületi önkormányzat gazdasági társasága üze-
melteti a fizetõ parkolást – az üzemeltetés színvona-
las.

További feladat: A fõvárosi közösségi közleke-
dés hajójáratainak és a kerületi „alternatív” – ke-
rékpáros és gyalogos – közlekedési hálózat kap-
csolatainak javítása. 2013-ban tervezzük a Vi-
segrádi és Radnóti utcai keresztezõdés korrek-
cióját.

9. A zöld kerületért

Cél: A kerületi zöldfelületi hálózat minõségé-
nek javítása.

Az AngyalZÖLD Stratégia terve szerint a köz-
parkok, közkertek fejlesztésére 2011-ben 451 millió
Ft-ot, 2012-ben 497 millió Ft-ot költöttünk. A fõvá-
ros leghosszabb vízparti sétányának újabb szakaszá-
ra készítettünk tervet. A Rákos-patak partjának ren-
dezését a kerületi tulajdonú területek szakaszos meg-
újításával kezdjük meg. 

A korábban kõlerakónak használt területet (Paszo-
mány u.–Jász u.–Rokolya u.) megnyitottuk a közhasz-
nálat számára, ahol sportpályát létesítettünk és ját-
szószereket helyeztünk ki. A Tahi u. 88–100. számú
épület mögötti területen zöldfelületi felújítást hajtot-
tunk végre. 2012-ben 50 új oszlopra kerültek muskát-
lis cserepek. Évente 50 000 tõ egynyári virágot ültet-
tünk ki. 2011-ben 754, 2012-ben 514 fát ültettünk. 

2011-ben a József Attila téren, 2012-ben az Or-
szágbíró lakótelepen létesült látványos megvilágítású
korszerû szökõkút, melyek süllyesztett fúvókái válto-
zó vízképet biztosítanak. A Debrecen park területén
díszvilágítással rendelkezõ szökõkút készült el. Ezen
felül az Országbíró lakótelepre egy mészkõ, a
Wahrmann Mór közbe egy természetes kõfelülettel
kialakított csobogó került. 

A lakosság körében egyre népszerûbb zöldterület-
védnökségi programunkhoz 2011-ben csatlakozott
105 pályázó több mint 90 000 m2 zöldfelület gondo-
zását végezte. 2012-ben 118 társasház által gondo-
zott zöldfelület nagysága meghaladta a 100 000 m2-t.
A lakóközösségek számára akciókat, pályázatokat
(legzöldebb udvar, legvirágosabb homlokzat, leg-
szebb elõkert) hirdettünk, melyre 14 lakóközösség je-
lentkezett. 

A legszebb társasházi udvar pályázat keretében az
önkormányzat támogatta a társasházak belsõ udvara-
inak megújítását. 

A kerületi környezetvédelmi pályázat támogatásá-
val évente 6-8 társasház homlokzatáról tûnnek el a
falfirkák. A felvitt védõréteg biztosítja, hogy a késõb-
biekben is könnyen eltávolíthatók legyenek a graffitik. 

2011-ben három, az egész kerületre kiterjedõ és
három kerületrészi közterületi takarító akcióra került
sor. 2012-ben egy, a kerület egészére kiterjedõ és há-
rom regionális köztisztasági akciót tartottunk. A köz-
munkaprogram keretében a parkgondnoki és közterü-
leti takarító rendszert folyamatosan mûködtetjük.
300 db kutyaürülék-gyûjtõ edényt üzemeltetünk.
2012-ben 6 kutyafuttató felújítását végeztük el.

További feladat: Gondos Gazdi kampányprog-
ramot tervezünk a felelõs kutyatartás népszerû-
sítése céljából. 2014-ig további 50 speciális hul-
ladékgyûjtõ kihelyezését tervezzük. 2013-ban a
kerület 75. évfordulójára bõvítjük az egynyárivi-
rág-felületeket.
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10. A biztonságos közterületek 
érdekében

Cél: A közbiztonság érzékelhetõ javítása. A
közrendvédelmi és közterületi szervek, az ön-
kormányzat, a helyi civil szervezetek együttmû-
ködésének javítása.

Az önkormányzat 30 millió Ft támogatást nyújt a
kerületi rendõrkapitányság részére. 2012 augusztu-
sában adtuk át az új körzeti megbízotti irodát a Sza-
bolcs utcában, valamint két személyautót a szolgálat
ellátásához. 

Önálló közterület-felügyelet kezdte meg munkáját
2012. július 1-jén; a korábbiaknál nagyobb – 30 fõs –
létszámmal, jobb technikai feltételek mellett látja el
feladatát. A felügyelet rendszeres esti, éjszakai ellen-
õrzéseket hajt végre közösen az Angyalföld Polgárõr
Szervezettel és a polgármesteri hivatal igazgatási, épí-
tésügyi és szociális osztályainak munkatársaival. 

2011-ben 19, 2012-ben 24 térfelügyeleti kamerát
szereltünk fel. A térfelügyeleti rendszer operátorai
közvetlen kapcsolatban vannak a szolgálatban lévõ
közterület-felügyelõkkel, amely jelentõsen javította
az intézkedések hatékonyságát. A közvilágítás kor-
szerûsítését hajtottuk végre az Országbíró sétányon,
a Pozsonyi út egy szakaszán és a Ruttkai Éva parkban.

A XIII. Kerületi Rendõrkapitányság munkatársai
rendszeresen elõadást tartottak idõseket, gyermeke-
ket ellátó, gondozó intézményekben. Az áldozattá
válásról figyelemfelhívó film készült, mely bemutatja,
hogy mit kell tenni a bûncselekmények megelõzése
érdekében vagy bekövetkezésük után. A kerületi rend-
õrkapitányság kiadványokat készít és ad át az állam-
polgároknak trükkös lopás, rablás, betörés, gépko-
csifeltörés és -lopás megelõzése érdekében.

További feladat: A koordináció folytatása és
fejlesztése a közterületek biztonsága érdekében.
A térfelügyeleti kamerák bõvítése.

11. Értékmegõrzés és megújulás 
a városfejlesztésben

Cél: A kerület épített környezete értékeinek
megóvása.

Az épített értékek védelme érdekében mûemléki
szakértõvel vizsgáltattuk a fõvárosi értékvédelmi lista
bõvítésére beérkezett javaslatokat. Újabb épületek
helyi védettség alá kerülését kezdeményeztük a fõvá-
rosnál. Évente 10 millió Ft-tal támogatjuk pályázati
formában a lakóközösségeket, a társasházak vissza
nem térítendõ támogatást kaptak. 2011-ben és 2012-
ben 7-7 épület részesült támogatásban, a médiában
bemutattuk a sikeres projekteket. 

Ösztönöztük, hogy az épülõ irodaházak zöld (al-
ternatív) technológiákat alkalmazzanak. A Lõportár
utcában épülõ „Green House” irodaház, a Váci
út–Föveny utca sarkán a „Váci Greens” irodaház-
együttes magas színvonalú épületfizikai és -gépészeti
megoldásait nemzetközi tanúsítványok igazolják. Az
önkormányzat is példát mutat a talajvízkutakból való
öntözés rendszerének kiépítésével. 

Ingatlanfejlesztõk fórumain, szakmai tanácskozáso-
kon, vásárokon mutattuk be kerületünket, a városfej-
lesztés eredményeit és a lehetõségeket. Önkormány-
zatunkat a városépítési szakma rangos elismerésben
részesítette a 2012-ben elnyert Hild János-díjjal.

A Klapka utcai szolgáltatóházra és környezetére si-
keres építészeti tervpályázatot bonyolítottunk le. A
terv – kategóriájában – elnyerte a Média Építészeti Dí-
ja 2012 elismerést. 

2011-ben 40 társasház 114 518 637 Ft kamatmen-
tes hitelt kapott, kiemelt szerepet biztosítva az ener-
giatakarékosságnak, a homlokzat graffitimentesíté-
sének, az új közösségi tér kialakításának és a közbiz-
tonságot szolgáló beruházásoknak. 2012-ben a köz-
ponti pályázati kiírások alapján pályázó társasházak
részére az ÖKO-, illetve panelprogram kivitelezésére
a program szerint mindösszesen 150 millió Ft kifize-
tése történt meg. Újlipótvárosban a zöldfelületek bõ-
vítését „zöldudvar” pályázattal segítettük elõ.

A kerület fejlõdése, a lakásállomány javítása érde-
kében 100 új önkormányzati bérlakás felépítését vál-
laltuk. A passzívház-beruházási projekt elõkészítése
folyamatban van.

A szanálások ütemesen haladnak a Dagály u. 5. és
7. lakóépületekben, a Szabolcs u. 24., Váci út 171.,
Róbert Károly krt. 50. és néhány kisebb – 1-2 lakásos
– épület(rész) bontása megtörtént.

A fiatal párok lakhatását 20 új Fecskelakással támo-
gatjuk, évente 4-5 lakást jelölünk ki erre a célra. Az évi
400 milliós lakóház-felújítási keret szolgál a gépésze-
ti hálózatok, a leromlott homlokzatok felújítására, fa-
lazatok/lakások szigetelésére, szerkezeti cserékkel el-
végzett tetõfelújításokra, nagy felületû lapos tetõk új-
raszigetelésére, valamint szerkezeti/statikai problé-
mák megoldására.

További feladat: A Ruttkai Éva parkban és a
Hollán Ernõ utcában képzõmûvészeti alkotás el-
helyezése. A talajvízzel öntözött zöldterületek
bõvítése. 

12. Partnerség és nyilvánosság

Cél: A lakosság széles körû bevonása a döntési
folyamatokba.

A koncepciókról, átfogó testületi elõterjesztésekrõl
honlapon is kérünk véleményt, javaslatot. A Budapest
XIII alkalmazás az okos telefonokon android és iphone
platformokon találhatók, több mint egy éve informál-
va kerületünkrõl az érdeklõdõket. A tartalom naponta
frissül.

A Váci út 50. szám alatti helyiségben kialakításra
került a Civilek Háza, ahol elhelyezést kapott a XIII.
Kerületi Házakért Közösségi Egyesület, amely 2012
õszétõl szervezi a közös képviselõk kerületi fórumát.

A helyi televízió és újság a XIII. kerület, az önkor-
mányzat híreirõl hitelesen tájékoztatja a polgárokat,
bemutatva a lakóközösségek, civil szervezetek életét.
Az újság naprakészebb, fajsúlyosabb lett, a TV13 mû-
sora tartalmasabbá vált. A Hírnökhöz és a TV13-hoz
kapcsolódó www.media13.hu webfelület korszerû
technikával szolgálja a kerületi lakosságot. Az önkor-
mányzat két informatív, korszerû és esztétikus kiad-
ványban számolt be a kerület lakóinak munkájáról.

A Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat (www.
gyiok13.hu), az önkormányzati intézmények, szerve-
zetek, gazdasági társaságok honlapjainak teljes körû
összekötése biztosított, így a kerületi eseményekrõl
közvetlen híradáshoz juthatnak a fiatalok. A gyer-
mekhonlap megvalósulását örömmel fogadta vala-
mennyi fiatalokkal foglalkozó intézményünk, melyek
aktívan részt vesznek a portál frissítésében.

További feladat: A kerület önálló közigazga-
tási egységgé válásának 75. évfordulójának mél-
tó módon való megünneplése. A korszerû tech-
nikai eszközök bõvítése. Elektronikus hírlevél
szerkesztése.

13. Felelõs gazdálkodás –
Gazdasági program

Cél: Az önkormányzat pénzügyi egyensúlyá-
nak megõrzése, a vagyon hatékony mûködtetése.

A mögöttünk álló két esztendõben az önkormány-
zat bevételei és kiadásai szinkronban voltak, nem köl-
töttünk többet lehetõségeinknél. Önkormányzatunk
hitelfelvétel nélkül oldotta meg a feladatait. 2011-ben
a költségvetés 21,4%-át, 2012-ben 17,5%-át fordí-
tottuk felhalmozásra. A felhalmozási bevétel egésze a
fejlesztéseket finanszírozza, nem a mûködést. Ön-
kormányzatunk vagyona 5 milliárd Ft-ot meghaladó-
an nõtt, ami az önkormányzati beruházások (felújí-
tás, korszerûsítés, új építés) eredménye, így megha-
ladja a 90 milliárd forintot.

Önkormányzatunk a kötelezõ és az önként vállalt
feladatait ellátta. Saját forrásokból egészíti ki a köz-
ponti támogatásokat. 2012-ben a normatív támogatás
az oktatás esetében az összkiadás 29%-át, szociális
intézményi ellátás terén 27,2%-át, a pénzbeli szociális
ellátásokban 88,7%-át, közmûvelõdésben 16,6%-át,
sportfinanszírozásban 18,5%-ot biztosított.

14. A polgárok hivatala

Cél: Polgárbarát, szolgáltató polgármesteri hi-
vatal mûködtetése. Az elektronikus ügyintézés
lehetõségének bõvítése.

A hivatal munkatársai felelõsséggel végezték mun-
kájukat. 

Az önkormányzat honlapján önálló fõoldalt hoz-
tunk létre az önkormányzat céljait és feladatait össze-
foglaló koncepcióknak és stratégiáknak.

A lakosok szeretik és használják az „Írjon nekünk!”
rovatot, ahol tájékozódnak, ügyet intéznek. Gyakran
érkeznek javaslatok és észrevételek, esetenként pana-
szok. A kérdések válaszadási ideje rövidült. Az elége-
dettségi kérdõívre kapott válaszok elismerik a munka-
végzés jó színvonalát. A minõségbiztosítási rendszer
keretei között a hivatal partnereit is megkérdeztük. A
26 partner mindegyike összességében jónak ítélte a
kapcsolattartást, a közös munka hatékonyságát és
eredményességét. 

A polgármesteri hivatal 2011-ben teljes mértékben
akadálymentes lett. Ügyfélfogadási helyszíneit alkal-
massá tette a tartósan vagy átmenetileg testi (moz-
gáskorlátozott), látási (vak, alig látó, gyengén látó),
hallási (siket, nagyothalló) és értelmi fogyatékkal élõk
biztonságos közlekedésére és tájékozódására, az in-
formációhoz való egyenlõ esélyû hozzáférésére. 

A XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. megalapításával
célunk a közszolgáltatások színvonalának javítása, a
közpénzek takarékosabb felhasználása volt. A társa-
ság és a hivatal együttmûködése a fenti célok elérésé-
nek alapvetõ eszköze.

További feladat: Változatlanul feladatunknak
tekintjük az ügyfélszolgálati tevékenységünk fej-
lesztését, ügyfél-tájékoztatási tevékenységünk
eszközrendszerének bõvítését, és az ügyfélszol-
gálat, ügyfélfogadás változó igényekhez való iga-
zítását. Együttmûködünk a járási hivatallal.
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Lehet-e jóízû,
ami diétás?
Hétféle betegség étrendjéhez al-
kalmazkodó diétás menük – on-
kológiai, cukorbeteg, szív- és ér-
rendszeri, köszvényes, lisztér-
zékeny, epe és reflux – változa-
tos, ízekben gazdag kínálatával
jelent meg kerületünkben is a
„Medirest – diéta otthonra” szol-
gáltatás. 

Az egyszerûen hozzáférhetõ,
otthoni étkezési szolgáltatás mö-
gött többéves gasztronómiai fej-
lesztés, és az étrendekkel szem-
ben támasztott, az OÉTI – Orszá-
gos Élelmezés- és Táplálkozástu-
dományi Intézet – dietetikusai ál-
tal kidolgozott és ellenõrzött el-
várási rendszernek való megfelel-

tetés áll. Így az érintettek mos-
tantól otthonukban, munka-
helyükön is hozzájuthatnak a szá-
mukra elõírt étrendhez alkalmaz-
kodó jóízû ételekhez.

Kíváncsiak voltunk, tényleg
lehet-e jóízû, ami diétás. Ezért
élünk a Medirest kínálta kóstolás
lehetõségével, hogy aztán a kö-
vetkezõ két lapszámunkban meg-
oszthassuk tapasztalatainkat ol-
vasóinkkal. 

TToovváábbbbii  iinnffoorrmmáácciióótt  
aa  wwwwww..ddiieettaaootttthhoonnrraa..hhuu  oollddaalloonn

vvaaggyy  aa  0066  ((3300))  444488--00000000;;
0066  ((2200))  440077--66221122;;  

0066  ((7700))  994422--99559999--eess  sszzáámmookk  
vvaallaammeellyyiikkéénn  kkaapphhaatt..

József Attila Színház

Februárban újabb színdarabok
Három új elõadással várja a kö-
zönséget februárban a József At-
tila Színház. Február 9-én lesz a
bemutatója Arthur Miller Édes fi-
aim címû darabjának, amelyet
Kerényi Imre rendezett. A darab
a második világháború utáni
években játszódik, és egy család
életén keresztül vizsgálja a tisztes-
ség, a felelõsségvállalás, a megbo-
csátható és a megbocsáthatatlan
tettek következményeit. Az izgal-
mas és fordulatos történet fõbb
szerepeit Piros Ildikó, Huszti Pé-
ter, Viczián Ottó, Hûvösvölgyi Il-
dikó és Schnell Ádám játssza.

Február 16-án egy bûnügyi víg-
játék kerül a közönség elé. Paul
Portner Hajmeresztõ címû szín-
padi mûve Amerikában kivívta a
legnagyobb elõadásszámot elért
produkció címét. Az izgalmas és
fordulatos krimi az utolsó pilla-
natig tartogat meglepetéseket,
sõt, akinek kedve van, bekapcso-
lódhat a nyomozásba is. A Mikó
István rendezte darabban többek
között Pásztor Erzsi, Keresztes Il-
dikó és Nagy Gábor látható (ké-
pünkön).

Február 18-án egy klasszikus
Shakespeare-vígjátékkal, A vi-
harral lép színpadra a Kárpátaljai
Megyei Magyar Drámai Színház.
A látványos és különleges elõ-
adás fõbb szerepeit Szûcs Nelli és
Trill Zsolt alakítja. Márciusban,
áprilisban és májusban további
országhatáron túli magyar nyel-
vû színházak is bemutatják pro-

dukcióikat a József Attila Szín-
házban.

Februárban elkezdõdnek az
Anconai szerelmesek próbái is. A
hetvenes évek olasz slágereivel
fûszerezett kétrészes komédia
igazi kikapcsolódást ígér a zene, a
romantika és a nevetés kedvelõi-
nek. A darabot márciustól láthat-
ja a közönség.

Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT

Verebély Iván hármas jubi-
leumot ünnepel: 75 éves
lett, 55 éve van a színészi
pályán és 45 éve tagja a
színháznak, melyet koráb-
ban Vidám Színpadnak, ma
Centrál Színháznak nevez-
nek. Mellesleg nemsokára
még egy évfordulót ünne-
pelhet, ugyanis lassan 30
éve él a kerületben.

– Hogyan történt 55 éve az el-
sõ színpadra lépés?

– Szinetár Miklós rendezett
egy legendás Koldusopera elõ-
adást a Színmûvészeti Fõiskolán.
Akkoriban az volt a szabály, hogy
az elsõ- és másodévesek nem vál-

lalhattak szerepeket, sem színpa-
don, sem filmben, még szinkron-
ban sem. Szinetár mégis elintézte
valahogy a fõiskola akkori veze-
tõségével, hogy velem kivételt te-
gyenek. Így elsõéves-
ként én játszhattam
Szomorúfûz Walter
szerepét. Ma is emlék-
szem a plakátra, amin
negyedéves
hallgató-
ként Bod-
rogi Gyu-
la, Margitai Ági, Pásztor Erzsi ne-
vei szerepeltek, s mellettük az
enyém, elsõévesként. Azóta va-
gyok ezen a rögös pályán. 

– Miért nevezi „rögösnek”?
– Mert rengeteg tényezõ kell

ahhoz, hogy valaki sikeres lehes-
sen. Szerencse, tehetség, alkati
adottság, sokoldalúság, állandó
képzés, és néha még mindez
együtt sem elég a sikerhez.

– Nemrég önt válasz-
tották a Centrál Színház
elsõ örökös tagjává. Mi-
lyen érzés volt?

– Teljesen váratlanul
ért. Az egyik elõadás végén
az igazgatóm, Puskás Ta-
más kijött a színpadra,

csendet kért a nézõktõl és felkö-
szöntött a születésnapomon, majd
átnyújtotta az Örökös Tag címet.
Nagy megtiszteltetés, és hálás va-
gyok érte Puskás Tamásnak, aki
hatalmas szeretettel vesz körül.
A mai világban kivételes dolog,
hogy egy 75 éves színésszel így
bánjanak. Nagy kincs számomra,
hogy õ az igazgatóm. Egyik pilla-
natban az apámnak, másikban a
fiamnak érzem, s azt hiszem, õ is
hasonlóképp van ezzel.

– Kerek évfordulókon az em-
ber gyakran készít számadást…

– Úgy érzem, hogy engem a jó-
isten a pályám során végig a te-
nyerén hordozott. Így 75 évesen
ma már csak arra vágyom, hogy
amennyit még az erõm és a ko-
rom enged, annyit játszhassak a
Centrál Színházban. Mert isteni
bemenni esténként a színházba a
fiatal kollegák közé!

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII

Verebély Iván: Csupa ötös!

Fotó: Centrál Színház
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

FSZEK XIII/2. sz. 
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM)
Telefon: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, kedd: 10–15, 
péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 11–16, 
csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309, www.fszek.hu/dagaly,

fszek1308@fszek.hu
hétfõ, kedd, szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, 

szombat: 13–18 óráig
Programajánló:

Középkori élet – Gémes Bendegúz gyerekrajzai
A kiállítás megtekinthetõ: 2013. február 28-ig

Könyvajánló:
Csabai Márk: Nem tündérmese (Ulpius-ház, 2012)
Veiszer Alinda: Ráadás: ami a Zárórából kimaradt 

– 18 új beszélgetés (Alexandra, 2012)
Alok Jha: 50 meghökkentõ elmélet a világvégérõl (HVG, 2012)
Christopher Reich: A megtévesztés szabályai (Európa, 2012)

1139 Bp., Rozsnyai u. 3. Telefon: 349-6308, fax: 349-6307
Levélcím: 1394 Budapest, Pf. 355, www.lmk.hu

Ringató – Vedd ölbe, ringasd, énekelj!
(kisgyermekkori zenei nevelés)
Február 4., hétfõ 10.00. és 11.00. 
Mûsoros-táncos rendezvény
nyugdíjasoknak
(Sárgarózsa Klub)
Február 5., kedd 14.00.
Mûsoros rendezvény az angyalföldi
nyugdíjasok részére
(„Csizmadia Imre” Zenebarát Kör 
rendezésében)
Február 6., szerda 15.00.
Országos Munkakutya Sportegyesület
közgyûlése
Február 9., szombat 16.00
Ringató – Vedd ölbe, ringasd, énekelj!
(kisgyermekkori zenei nevelés)
Február 11., hétfõ 10.00. és 11.00. 
Mûsoros-táncos rendezvény
nyugdíjasoknak
Január 13., szerda 14.00



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK 2013. FEBRUÁR 1. 1133APRÓHIRDETÉSEK

LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST,
TAPÉTÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PAR-
KETTÁZÁST, PARKETTACSISZOLÁST, PARKET-
TAJAVÍTÁST, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTONSZE-
RELÉST, CSEMPÉZÉST, VILLANYSZERELÉST, KÕ-
MÛVES- ÉS ASZTALOSMUNKÁT, AJTÓ-, AB-
LAKCSERÉT VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL, AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-30-
251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csoma-
golás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvál-
lalás. Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-
589-7542

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ASZTALOS vállal: ajtó-, ablakillesztést, zárszerelést,
küszöbkészítést, szigetelést, mázolást, lambériázást,
galériakészítést, pántok, zsanérok cseréjét, bútorké-
szítést, -javítást, -felszerelést, falfúrást. Tel.: 251-
9483, 06-20-381-6703

www.ajtoablakdoktor.hu. Fa és mûanyag ajtók,
ablakok javítását, illesztését, zárak cseréjét (pl.
kétszárnyú ablaknál), szigetelését vállalom
GARANCIÁVAL! Igényesen és becsületesen már
18 éve! Felmérés díjtalan. Tel.: 06-70-550-0269
(Horváth Ákos)

PARKETTACSISZOLÁST, -lakkozást, -lerakást válla-
lok. Barabás Jenõ kisiparos, XIII., Visegrádi u. Tel.:
349-4899, 06-70-280-0479, parkettazokisi-
paros.5mp.eu

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabúto-
rok, irodabútorok stb. méretre gyártása legol-
csóbban. Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidõ. Tel.:
06-30-368-1354

TAKARÍTÁS, ablaktisztítás, szobafestés, mázolás, ta-
pétázás, lakáskarbantartás, zárcsere, kisebb-na-
gyobb javítások kedvezõ árakon. Tel.: 06-30-937-
2269

DUGULÁSELHÁRÍTÁS falbontás nélkül. Víz-, gáz-,
központifûtés-szerelés. Ázások, csõtörések
megszüntetése. Tel.: 402-4330, 06-20-491-
5089

MEGBÍZHATÓ szakember vállal víz-, gáz-, fûtésszere-
lést, valamint komplett fürdõszobák kivitelezését. Tel.:
06-30-231-3177 (Bihari Attila)

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával,
referenciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozso-
nyi út. Tel.: 06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

KÖZÖS KÉPVISELET. Társasházak közös képviseletét,
kezelését vállaljuk nagy gyakorlattal, teljes háttérrel.
Tel.: 06-30-954-3459, 06-30-690-2510

KÖZÖS-KÉPVISELÕ további társasházak képviseletét
vállalja nagy gyakorlattal. Teljes számítógépes rend-
szerrel dolgozik. Feladata elvégzéséhez teljes ipari hát-
térrel, megfelelõ szakembergárdával rendelkezik. Ezen
túlmenõen betéti társaságok teljes könyvelését, ügy-
intézését vállalja. Érdeklõdni hétfõtõl csütörtökig
9–13 óráig a 339-9975, egyéb idõpontokban a 350-
8194-es telefonon napközben

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az
alábbi helyiségeket:
1. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi rendelõ alag-
sorában egy korábban gyógytorna céljára használt
99 nm-es, több részbõl álló bérlemény. WC, öltö-
zõ és zuhanyozó van. További öltözõ és zuhanyozó
(17 nm) külön térítés ellenében bérelhetõ.
2. a XIII.. Visegrádi utcai Szakorvosi Rendelõben a
földszinten egy orvosi tevékenységre alkalmas, 38
nm alapterületû, mosdóval, zuhannyal és wc-vel
rendelkezõ helyiség.
3. a XIII., Visegrádi utcai Szakorvosi rendelõ I. eme-
letén egy orvosi tevékenységre alkalmas, 18,5 nm
alapterületû, mosdóval, klímával rendelkezõ helyi-
ség. 
4. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ IV. eme-
letén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es
üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott,
amely motoros mûködtetésû ráccsal zárható. Eb-
bõl a bérleménytípusból 4 db van.
5. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a
gyermekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú,
több helyiségbõl álló, összkomfortos, nem lakás
célú, orvosi tevékenységre is alkalmas, 67 nm-es
bérlemény.
6. a XIII., Alig utca 9. szám alatti alagsorban 133
nm-es, több helyiségbõl álló, komfortos, világos,
nem lakás célú, sokrétû felhasználást lehetõvé
tévõ bérlemény. 
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet

NYUGATIHOZ közel, a Visegrádi u.-ban családi okok
miatt eladó egy 75 nm-es, utcai, szuterén vendéglá-
tó üzlet, részben berendezéssel. Jelenleg az üzlet
bérlõvel üzemel. Ir.ár: 25 M Ft. Tel.: 06-20-960-
8010

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, régi-
ségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.:
266-4154

RÉGISÉGEK, hagyatékok vétele készpénzben színhá-
zak részére. Keresünk bútorokat, festményeket, órá-
kat, hangszereket, könyveket, ruhanemûket, csillárt,
porcelánokat, kristályokat, szõnyegeket, ékszereket,
játékokat, pénzeket, hanglemezeket, ritkaságokat. Ki-
szállás, szakbecslés díjtalan, hétvégén is. Kertész Iza-
bella. Tel.: 06-30-419-2713

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

ZÁRT, õrzött parkoló 0–24. Rendkívüli akció nettó
14.000 Ft helyett nettó 7.000 Ft (30 db gépkocsi
esetén). Óradíj: 180 Ft. Fõbejárat a Váci úti szervizút
végén (Váci út 47/E), hátsó bejárat kétirányból (An-
gyalföldi út 28.) Tel.: 06-20-259-8658

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magán-
személyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgál-
tatást és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni le-
het személyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V.
emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõor-
vosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as melléken

DROG- ÉS ALKOHOLPROBLÉMÁKKAL küzdõknek és
hozzátartozóiknak nyújt segítséget a Válaszút Misszió
Budapesten! 1122 Bp., Csaba u. 3. Tel.: 224-0122,
www.valaszutiroda.hu, e-mail: valaszutiroda@
freemail.hu

TALP-, test- és zsírégetõmasszázs sótéglák között a
Nyugatinál. Testmasszázs: 3800 Ft, zsírégetõ: 4500
Ft, talp: 2500 Ft. Tel.: 06-30-701-2425,
www.merenyimasszazs.hu

PEDIKÛR! Gyógypedikûrös házhoz megy kiszállási díj
nélkül. Tel.: 06-20-439-1586 (Jerabek Éva)

MASSZÁZSOK: keleti, nyugati, talp, cellulitkezelés a
Tomori u.-ban 1500–4500 Ft között. Nyugdíjas-,
gyes-, diákkedvezmények akár 50%-ig.  Csuja Dóra.
Tel.: 06-30-599-3512

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügye-
letre, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint.
Empátia. Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-
380-5522

KÉMIA-, MATEMATIKAKORREPETÁLÁST, érettségi-
re felkészítést vállal egyetemi hallgató. Tel.: 06-70-
383-3842

MATEMATIKA-, fizikatanítás általános- és középisko-
lások részére nagy hatékonysággal szaktanártól. Ház-
hoz megyek! Tel.: 06-20-959-0134

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

ANGOLNYELV-OKTATÁS minden szinten diplomás ta-
nártól, 12 év tapasztalattal a Pozsonyi úton. Tel.: 06-
20-610-8355, www.lerner.hu

MATEMATIKAOKTATÁST vállal fiatal magántanár
extra türelemmel és nagy gyakorlattal.
Újlipótvárosban házhoz is megy. Tel.: 06-20-267-
0377

HÁZHOZ megyek. Matematika, angol, német, fizika
érettségire, nyelvvizsgára felkészítés, felzárkóztatás.
Egyetemi matek is. Tel.: 06-20-973-6467

FRANCIA nyelvvizsgára felkészítés. 60 perc 2000 Ft.
Tel.: 06-30-609-1503

MEGUNT, kidobásra szánt könyveit boldogan elszállí-
tom. Nem vagyok kereskedõ. Tel.: 06-20-956-4084

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel
vásárol könyveket, teljes könyvtárat, képeslapot, ké-
peket díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-20-
978-1974

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

60 éves, nyugdíjas HIVATÁSOS GÉPKOCSIVEZETÕ B-
PAVII-es vizsgával elhelyezkedne, esetleg saját gépko-
csival, akár személyi sofõrként is. Tel.: 06-20-933-
1453

ELADÓ 2 db csináltatott, igényes GYEREKÁGY ÉS
PELENKÁZÓ. Megkímélt, alig használt, újszerû álla-
potban eladó 2 db gyerekágy (145 x 75 cm). 3 ma-
gasságban állítható, kihúzható ágynemûtartóval és
4 kivehetõ ráccsal + 2 kókuszmatraccal. 1 db nagy-
méretû pelenkázó (112 x 77 cm), 3 fiókos és 3 pol-
cos (görgõs) + pelenkázóasztalra való párna. Na-
gyon masszív az ágy és a pelenkázó is. Tel.: 06-20-
926-1741

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 6000
Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

ÁLLÁS

KÖNYV

OKTATÁS

GONDOZÁS

EGÉSZSÉG

PARKOLÁS

RÉGISÉG

INGATLAN

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLE-
BÉRCI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpano-
rámás, 140 nöl-es telek 75 nm-es épít-
ménnyel eladó. Bejárat a fõútról. Ára: 22 M
Ft. Tel.: 06-20-251-7709.

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2013. FEBRUÁR 14-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2013. FEBRUÁR 4.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket. Házhoz
megyek. Tel.: 06-20-921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERE-
LÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT.
Szabó Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-
3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu

HÁZTARTÁSIGÉP-SZERVIZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERES-
KEDELMI gépek, hûtõk, fagyasztók, klí-
mák, szellõzõk, mosó, mosogató, szárí-
tó, sütõ, vízmelegítõ berendezések ja-
vítása, karbantartása, értékesítése.

Használt készülékek adás-vétele.
AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 

• 06 (30) 944-0452 • www.azea.hu
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SZENTENDRE

Fordítandó anyagát
elküldheti nekünk

a nyelviskola.nivo@gmail.com
e-mail címre

vagy behozhatja személyesen:
Nívó Nyelviskola,

Szentendre,
Kucsera Ferenc utca 7.
Tel.: 06-30-319-9634,

www.nivonyelviskola.hu

Fordítást vállalunk angol, német, olasz,
spanyol, francia, román, horvát, orosz nyelvbõl!

dr. Balogh István
06-1-801-2848
dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964

Fogászat
A Visegrádi utcai rendelő

tapasztalt fogorvosai
magánrendelésüket

a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
(Római-kert) IX. em. 1. sz.

alatt folytatják.

A rendelő a legmodernebb
technikával felszerelt.

Minden fogászati,
szájsebészeti beavatkozást,

fogbeültetést,
esztétikai fogkezelést

magas színvonalon végzünk.

Szájrákszűrés.

Parodontosis (ínysorvadás) és
más problémák lézeres kezelése.

Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Ha szüksége van további kuponokra, nyomtassa ki a www.media13.hu oldalról. Vágja ki és érvényesítse kedvezményét!

��

�
�

1100  000000  FFtt
kkeeddvveezzmméénnyy

Érvényes: 2013. 02. 28-igMozduljon ki télen is!
www.elektromoped.hu

Garancia
Házhozszállítás

Szervíz
06 (30) 433-8828

2 kg
etetõanyag

A XIII. kerület
legjobban felszerelt

horgászboltja!
XIII., Újpesti rkp. 7.
(Jászai Mari tértõl

200 m-re.)

telefon: 237-0243,
e-mail: bolt@peca.hu
nyitva: h.–p.: 10–17,

szo.: 9–13
webáruház: www.peca.hu

Érvényes: 2013. 02. 28-ig

5000 Ft feletti vásárlás esetén

A Göncöl utca 28–30. szám alatti háziorvosi
rendelõben, február 1-jétõl az alábbi orvosok
rendelési ideje a következõk szerint változik:
dr. Perl Éva, dr. Kerecsanin Attila, dr. Bokor Péter,

hétfõ, szerda: 15.00–19.00-ig;
kedd, csütörtök: 8.00–12.00 ig; péntek: változó.

1100  %%
kkeeddvveezzmméénnyyXIII. ker., Hegedûs Gy. u. 28.

Érvényes: 2013. 02. 28-igCCaafféé MAZEL TOV
Töltsön el nálunk egy nyugodt órát
partnerével, barátaival. Autentikus,
családias környezet, kellemes zene,
finom kávék, italok, sütemények,
flódni, Mazel Tov kávé.

Szeretettel várunk mindenkit.

��

Ez itt az Ön hirdetésének helye!

237-5060

hirdetes@sprintkiado.hu

XXIIIIII..  kkeerrüülleett::
22001133..  ffeebbrruuáárr  66..  ((sszzeerrddaa))

ééss  1133..  ((sszzeerrddaa))  1177––1199  óórrááiigg
aa  JJóózzsseeff  AAttttiillaa  MMûûvveellõõddééssii

KKöözzppoonntt  ((KKuulltt1133))
––  RRuubbiinn  tteerrmméébbeenn

((JJóózzsseeff  AAttttiillaa  ttéérr  44..))

Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában,TV13 képújságjában,
esetleg készíttetne egy rövid reklámfilmet

vállalkozásáról, vagy hirdetne 
a XIII. Kerületi HírnökXIII. Kerületi Hírnök c. önkormányzati lapban

és közben megjelenne a media13.hu media13.hu internetes 
hírportálon is, akkor írjon 

a hirdetes@sprintkiado.hu hirdetes@sprintkiado.hu e-mail címre, 
vagy hívjon minket a 237-5060237-5060-as telefonszámon!
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Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  aa  MMaaggyyaarr  KKuullttúúrraa  NNaappjjaa..  GGeerrõõ  PPéétteerr kköönnyyvvjjuuttaallmmaatt,,  JJaakkaabbnnéé  SSiippõõcczz
KKaattaalliinn pprrooggrraammjjeeggyyeekkeett  nnyyeerrtt..  MMoossttaannii  rreejjttvvéénnyyüünnkkbbeenn  eeggyy  rraannggooss  eelliissmmeerrééss  nneevvéétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddéé--
ssii  hhaattáárriiddõõ:: ffeebbrruuáárr  1100..  AA  hheellyyeess  mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  kköönnyyvveekkeett  ééss  aa  KKuulltt1133  DDiivvíízziióó  jjóóvvoollttáábbóóll  pprroogg--
rraammjjeeggyyeekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaalláállhhaattóókk..

Tartalmas élet civilekkel
AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,

NAPI 24 ÓRÁBAN
www.poptarisznya.hu

Hogy mennyire fontos az egyesü-
letek, alapítványok és különbözõ
csoportok mûködése mindennapi
életünkben, ezt gyakran csak ak-
kor tapasztaljuk, ha segítségre szo-
rulunk. A városrészünkben sze-
rencsére számos civil szervezet kí-
nál olyan szolgáltatást, amellyel
hozzájárulnak élhetõbb környeze-
tünkhöz, örömtelibb hétköznapja-
inkhoz. A XIII. Kerületi Civil
Szervezetek Napján, január 26-án
az Angyalföldi József Attila Mûve-

lõdési Központban az egyes társa-
ságok nem csak a figyelem közép-
pontjába kerültek, hanem szakmai
fórumon, beszélgetéseken képez-
hették magukat az eredményes
együttmûködés érdekében. A
résztvevõk ezúttal dr. Tóth József
polgármester elõadásából tájékoz-
tatót hallhattak az önkormányza-
tokat ért átalakításokról, Goszto-
nyi Géza, a Budapesti Szociális
Forrásközpont igazgatója, pedig
arról beszélt, miért fontos az ön-

kormányzat és a civilek összefogá-
sa. Ezenkívül szó volt az adomány-
gyûjtés új módjairól is, melyet Ge-
rencsér Balázs, a Nonprofit Infor-
mációs és Oktató Központ igazga-
tója ismertetett. A programot a
börze mellett kiállítás és gála is szí-
nesítette, melyen a helyi kulturális
klubok nyújtották az élményekben
gazdag mûsort. A vándordíj is új
gazdára talált, ebben az évben a
Gyertyafény Keringõ Klub (ké-
pünkön) kapta a neves elismerést.

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: info@tv13budapest.hu

A TV13 friss mûsorait hétfõn, szerdán és pénteken 
17.30-tól nézhetik a UPC és a T-Home kerületi hálózatán.
Ismétlések: 19.00, 20.30, 22.00, 00.00, 05.00, 10.00 és

14.00 órától.

Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 
rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu

e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Találd ki!
Orra van rendes, formás,
nem ingerli tormás kolbász,
mert szagolni sem tud vele.
Amott a földön, hóban nyomát látni,
tessék ezt most kitalálni!

Mi az?

Kedves gyerekek, megfejtéseiteket február 10-ig várjuk, elérhetõ-
ségeinket az impresszumban találjátok. 
Értékes nyereményeket sorsolunk ki. 
Elõzõ számunk megfejtése: mesekrimi.
Programjegyeket nyert: Tímár Nándor. Gratulálunk!


